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Megalakult a városi nyugdíjasok

Rostéi Isivén ai e /ióí, Medgyatzay Mikiéi az aleluök 
Szcí vezkednek a nyugdíja ,ok érieket véae méie

A nyugdíjasok szomorú helyzetű 
;jiiakínosan ismert, csekély nyugdi­
jukból megélni alig tudnak. — A 
nyugdíjasok eddig némán tűrtek, 
szenvedtek. Legutóbb Budapesten 
egy országos gyűlésükön már elke­
seredett hangok hallatszottak, sőt 
az egyik szónok, Uj fal ussy tábor­
nok a szocialista párthoz való csat­
ja köztest javasolta.

Most- Debrecenben is megindult a 
nyugdíjasok szervezkedése. Vasár­
nap délelőtt a volt városi tisztvise­
lők cs alkalmazottak gyűltek össze, 
hóm érdekeik védelmére egyesület­
bev tömörüljenek és szervezetileg 
igyekeznek anyagi helyzetükön ja­
vítást kivívni.

Meg májusban alakult meg a tö- 
mörülést c'.őkészilő bizottság, amely 
most készült el munkájával. A vár­
megyeház közgyűlési termeltem kö­
rülbelül oÖO nyugdijáig ült össze 
a vezetőség hívására. Nemcsak vá­
rosi, hanem más nyugdíjasok is 
részt vettek a gyűlésen, mert sokan 
abban a hiszemlxm voltak, hogy ál­
talános tiltakozás céljából hívták 
össze u nyugdíjasokat.

Féltizenegy óra után nyitotta 
meg a gyűlést Rostás István nyug. 
főkapitány és röviden ismertette az 
összejövetel célját, felkérte dr. Med 
gyásszá y Miklós ny. árvaszéki el nő 
kill., hogy a tisztikar megválasztá­
sáig, mint korelnök, veze-sse tovább 
a gyűlést.

Ezután felolvasták az előkészítő-

bizottság által megszövegezett alap­
szabály tervezetet, amelyet a gyűlés 
változatlanul elfogadott.

Majd a tisztikart választották 
meg.

Elnök Rostás István, ny. rendőr­
kapitány, alel nők Medgyaszny Mik 
Jós ny. árvaszéki elnök, titkár Szi­
lágyi' Bálint, helyettes titkár Si­
nn, y Gy a, pénztáros Kiss Sándor, 
ellenőr A tő Lajos lett. A választ­
mány tagjai : Aczél Géza főmér­
nök. Jeney Szabó Miklós ny, főka­
pitány, dr. Kiss Gyula ny. tiszti­
orvos, Márk Endre, Csáky János, 
volt. vágóhídi igazgató, Haty Kál­
mán, dr. Hútiray József ny. tiszti­
orvos, lglódy Sándor, Szönyei Ilo­
na volt zenede! tanárnő, Antal Mik 
jós, Saul Kálmán, Keeskeméthy La 
josné, Karúdi ,lőz$seí, X arga Ká­
roly, K. Tóth Mihály.

Szépre’zsgúló-bizo11 súg ^ tagjai: 
fvondo/ Kitlman; Szabit István,"Sz- 
Nagy István, Bakó György.

A választás után Rostás elnök 
bejelentette, hogy minden alkal­
mat felhasználnak, hogy a nyugdi­
ja sok sanyarú helyzetén javítsa­
nak és magasabb nyugdíjat érje­
nek el. Már az előkészítő bizottság 
működésének eredménye volt az, 
hogy a városi nyugdíjasok 20 per- 
centes javítást kaptak.

Az elnökség az alapszabályokat 
is felterjesztik sürgősen a belügy­
miniszterhez és a jóváhagyás után 
Debrecen legfiatalabb szervezete 
megkezdi működését.

nek Ítélte oda.
Debrecen ezüstserlegét Csapó 

László, az egyesület agilis elnöke 
kapta általános, kiváló tenyészeté­
vel. Nyíregyháza város ezüstserle- 1 
gét dr. Nánássy lm véné plymu- 
thjai és pekingi kacsái érdemelték 
ki. Az állami aranyérmet Bogyay 
Elemér a. „ludkirály“ emdeni hid­
jai nyerték meg, míg a 2-ik arany- • 
érmet Rohan M. András békésesa- ; 
bai kisgazda, különböző tyuktenyó- í 
szele vitte cl. Az egyesületi ezüst- 
serleget a gyertyánost haszon- és 
fajbavomfitelepe által kiállított ál 
latokért Zala Miklós kapta. Az 
egy esület több tiszteletűi ján Má­
tyás Béla budapesti posta felügyelő 
kiváló plymontjaival, Katona Ist- 
úáu elsőrangú galambten vészeié­
vel és Bakos Mihály békéscsabai' 
kisgazda fehér orpington jóival 
osztozkodtak. Csuka Mihályné deb 
receni lakos lyuk- és ludtenyésro- 
tével a Mezőgazdasági Kamara ál­
tal felajánlott másfélmillió értékű 
könyvszekrényt 40 darab gazdasá­
gi könyvvel felszerelve nyerte 
meg. Az állami ezüstérmet Mészá­
ros Mihály csongrádi igazgató- 
tanító kiváló magyar hegves gsr 
h.rr».b+iny6szeto és *>'*'. Endre vá­
rosi hivatalnok gate m tenyészete 
érdemelte ki. Tiszte’e*fli4akat kan­
ak még : Széchenyi István buda­
pesti postafőtiszf plym ontja iónt, 
dr. Biró Barna törvényszéki titkár 
ugyancsak plvmontiniért. Kalász 

! Vilmos szegedi százados nyúlni ért.
' Lucs Ferenc, Nagy Lajos. dr. Rács 

Lajos, Papp József, Mikő Imre, Ke

J* t r 29 V rt m /• míN&gy érdeklődés
és galambkiállítást

At országos hiálhiás ünnepé yes megnyílása

Az Arany Bika dísztermében, ott 
ahol máskor szerelmes párok szok­
tak egymás fülébe szebbnél-szebb 
szavakat sugdosni, most. turbékoló 
galambok búgnak és vallanak egy­
másnak szerelmet. De a csendes sze 
velmeseket, mint mindenütt, itt is 
megzavarják a borjú nagyságú em­
deni ludak oktalen gágogásai, a pe­
kingi, roueni és indiai futó kacsák 
hápogásai, valamint a Plymouth, 
ovpington, langsham, rlmdc-island 
és tudj Isten még hány féle tyúkok 
kot kodácsolásai és a kakasok fülsi­
ket itö kukorékolásai.

Alig hogy belépünk az Arany 
Bika halijába, az éktelen lármából 
tudomást kell szereznünk, hogy a 
Keletmagyarországi Baromfi és Ga 
lambfenyésztők Egyesületének a ki 
állítása megnyílt 

összesen 1306 állatot hoztak lie a 
kiállításra, amely a következőké­
pen oszlik meg : galamb 612, tyúk­
féle 426, kacsa 68. nyúl 59, lúd 58, 

d.vka 31, váva 3 és kanári 48. A

rekes Kálmán, kiváló gaLii-lvonvé 
szeléért. Csapó Urna vörös i ) 'mil- 
jaiért. Barcsik Sándor szolvoVi ia 
kos alfö'di ker'ngőiévt, d7? ö >ő, 
Ferenc kisújszállási főtanácsos 'Ni­
ros island íjaiért. Kel ár: Av.őor >-zn 
gedi vasúti ellenőr nyúl jaiért, 
Aczél Béla pn-ztaföídvári lanuo 
Plymouth jaiért és még 28 an külön 
külön kiváló lud-, kacra-, tyuk- és 
gálám hton vészét óért.

A kiállítás- é'cb üressége, hogy 
minden 300-ik látogató egy fajtisz­
ta plymonthof kap. Vasárnap estig 
tab bmint 2 ezer látogatója rr.lt a 
'kiéli it ásnak, amely még hétfőn és 
kedden is egész nap nyitva lesz. 
Eddig hat látogató kapott ajándé­
kot, a szerencsés nyerők a követ­
kezők : Nagy Trénke, Budáházy 
Jen öné. Balogh István, aki a nyere 
mén y tárgyat evy szépen fejlett 
pulvkckakassal rev'nnzsáha, továb 
há Reitner VPmos. Ueaedüs Erzsi­
ké és Csuka Mh'álvp é.

Nagy érdeklődés kísért® a kis- 
. . remten levő vad-isynti kiállítást. 
, Dt. is nagy tömeg fordult meg vn- 
' sárnan és, alig tudott betelni a lá­

tottakkal. Me délután a vadászati 
kiállítás keretében oktatóéi riad ás 
is lesz. >

A Baromfi- és (rclambtenyész- 
1 tők országos tanácsa vasárnap tar- 
! tóttá ülését. Békássv Jenő elnökle­

te alatt a városháza tanácstermé­
ben. ahol nagyjelentőségű szakkér­
désekben határoztok, 

i A kiállítás hétfőn és kedden is 
j megtekinthető még.

A vidék szavazata dönti el 
az „Ügyvédi Kamara'‘-i elnökválasztási

kiállítók száma 156, ebből 48 debre­
ceni. 53 tiszteletdij gyűlt össze. A 
díszterembe a galambok, nyúlok, 
tyúkok és kanárik vannak elhelyez 
ve, mig nz előcsarnokban körül a 
ludak és kacsák sorakoznak kiilün- 
külön elkerített ketrecekben.

A kiállítás ünnepélyes megnyi­
tása vasárnap délelőtt volt. Csapó 
László üdvözölte a megjelent nota- 
bilitásokat, vendégeket, akik köré­
ben ott volt Ferjentsik Ottó altábor 
nagy, vegyesdandár körletparancs­
nok,’ Czegíédy Mihály, a Mezőgazda 
sági Kamara alelnöke. Kiemelte a 
kiállilás nagy mezőgazdasági jelen­
tőségét.

Utána Lieekl Károly földmiveles 
ügyi államtitkár tartott tartalmas 
megnyitó beszedet cs átadta a uiái- 
litást rendel telesé" ok.

A hatalmas kiállítód anyagot 
nagv közönség nézte végig.

Délelőtt a bírálóbizottság megbí­
rálta a kiállítási anyagot és a dija­
kat és tiszteletdijukat •> következőn

A debreceni ügyvédi kamara 
tisztul it ásó elé, amely vasárnap 
fog lefolyni, érthető érdeklődéssel 
tekint nemcsak az ügyvédi kar, de 

-az egész város közönsége.
Két lista van, az egyik a mérsé­

kelt liberálistól: és konzervatívok, a 
másik az erősebb liberálisok jelölt­
jeit tartalmazza. Az előbbi dr. Kő-

rössy Kálmánt, az utóbbi dr. Márk 
Endrét kívánja elnöknek.

A választás ered menyéi a. vidék 
fogja eldönteni. Kővössy Kálmán 
pártja már régebbe a erősen szervez 
kedetf a vidéken, de most már a li­
berális párt is megindította az agi- 
táriót. így tehát a választó okon a 
vidék állásfoglalása lesz a döntő.

.■, pv-. >--/ -... -, -*fc. o.».-
Falbontó he örök garázdálkodása

a Smi Arma-u c m
Vafotttiő belő és e>y iűsze* és es>y both* y űz e Bea

Vakmerő betörés történt szom­
batról vasárnapra virradó éjjel fi 
Szent Ann" utca 1. szám alatt, To­
ki Ferenc fiiszeriizlctében. Ismeret 
len tettesek az éjjeli órákban beha 
toltak a szomszédos borbélyüzleten 
keresztül falbontás után az üzle’bc 
és onnan több millió korona kész 
pónzt. és élelmiszert, ruhanemű1 
vittek el. A beiörést b"jr 'b 1 érc 
kor Po-’-’ráez Ákos házmester vet 
te észre aki »yanus vo'va lett. fi­
gyel mos. Szólt a közelben posztom 
109-es számú rendőriek s együtt 
mentek l>o a fiiszcriizlc-.be.

A kiszállott rcudörbi bizottság

megállapította, hogy a tettesek 
még szombaton este elrejtőztek a 
Szent Anna-utca 1. számú ház ud­
varán s mikor este minden elcsen­
desedett. betörték Moldovait Béla 
fodrászüzletének ablakát s n ioda­
vész üzlet és a fiiszerázlet elv,dráz ó 
falat, megfúrták és úgy hatoltak 'oo 
Tokához. Innen közel négymillió 
korona kés "pénzt, nagyobb mennyi 
pé-rti • ' a!' m't, ruhát vit'ek el, míg 
rx f al s üzletbT egy felöl őt, térí­
tőt, törülközőt és egymillió korona 
kéznénzt.

A betörők több bürkeit hagytak 
a helyszínen, igy egy fejszét, részé

x x \ e. , \ .
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1Ö1, kalapácsot, nadrággombot.
Á rendőrség nagy erővel indítot­

ta meg a nyomozást a betörők kéz- 
rekeritésére és már is olyan nyo­
mok állanak a rendőrség, rendelke­
zésére, amelyek eredménnyel ke­
csegtetnek.

A LUTHER SZÖVETSÉG
ORGONAHANG VERSENYE

Vasárnap délután tartotta a Lut­
her Szövetség orgonahangverse­
nyét az evangélikus templomban 
szép számú közönség jelenlétében. 
Az orgonán Árokháty Béla orgona- 
miivész játszott, ki kiforrott teehui 
Icájával, precíz tudásával feledhe­
tetlen zenei élményt nyújtott.

Hoór Tempis Erzsébet klasszikus 
dalokat adott elő az ő mesés terje­
delmű. kristálytiszta hangján, -- 
nagy tapsokat aratva.

A miisort Páriesy Pál hegedümü 
vész tökéletes hegedű játéka és Ne­
mes Paula hölesoszettan hallgatónő 
nagy tehetséggel előadott szavalata 
stílusosan egészítette ki.

MU,YEN OSZTALÉKOK LESZ­
NEK AZ IDEI ÜZLETÉVBEN 1

A nagyobb iparvállalatok oszta­
lékpolitikájuk alapelvéül elfogad­
ták azt a gondolatot, hogy az oszta 
lékoknak a magánkamatlábakhoz 
kell simulniok ; ezek a vállalatok 
elhatározták, hogy az idén már 
5—7%-os osztalékot fognak fizetni, 
A pénzintézetek még nem döntöt­
tek ebben a kérdésben, de bizonyos, 
hogy a nagyobb bankok is alapos 
revízió alá fogják venni eddigi 
osztalékpolitikájukat. Az osztalé­
kok felemelése több viszonylatban 
éreztetné, hatását, igy elsősorban a 
most teljesen stagnáló tőzsdei for­
galom megélénkülését várják tőle,

A FRANCIA IRODALMI 
DÉLUTÁN PROGRAMM.!A'.

Irodalmi és művészeti esemény 
lesz az egyetem francia szakos hall­
gatói által rendezendő második iro­
dalmi délután. A már most meg­
nyilvánuló rendkívüli érdeklődésre 
való tekintettel az alábbi program 
háromszor kerül előadásra, és pedig 

kedden (8-án) délután fél négykor 
az ifjúság,

délután hatkor a

Már tsjságjuk is van a bicsér diaiaknak
Erősén terjed a bicsétdérdizmus — Az őrök élet titka — 
Koplalást hossza élei és más egyebek — Szeme»vények a

bicsétdtsta újságból
A bicsérdizmus egyre jobban tér- 

jed Csonkamagyarországon s mind 
több és több követője akad Debre­
cenben is Bicsérdi erdélyi mester­
nek, aki azt hirdeti, hogy húsételt 
egyáltalán nem szabad enni, min­
den pénteken teljes böjt és a bicsér- 
dista csak gyümölcsöt s nyers ételi 
ehet, kenyeret igen keveset, főtt

sál töltenék:
Majd kifejti, hogy a halál nem 

más, mint egy betegség, a fokoza­
tos koplalás, gyümölccsel vaió táp­
lálkozás kiküszöböli végre az em­
berekből a baktériumokat és ezzel 
együtt a betegségeket is. Végül el­
tűnik a halál és az örök életet igy 
lehet és igy kell megteremteni a

ételt, éppen úgy mint kust, szigo- i bicsérdizmus utján,
man tiltva van. Bicsérdi azt állít- Az epilepsziás fiú meggyógyult,

hirdeti tovább a bicsérdi újság. El­
hiteti az olvasókkal, hogy Aradon

kedden (8-án) 
nagyközönség,

szerdán (9-én) 
a nagyközönség

A páratlanul

délután fél hatkor 
részére.
gazdag és minden 

izében uj műsor a következő :
Énekel Sáfrány Zsigmond. Zon­

gorán kiséri Nemes Paula, hegedűn 
Magyary Mihály.

Moliére : A tudós nők. T. felvo­
nás 1. jelenei. Franciául előadják : 
Kubek Edit (Henriette) és Tihanyi 
' csonka (Armande).

Leány búcsú. Zenés kép a brctag- 
nai népeiéiből Rendezik : Hettes- 
heime'* Ernő és Horváth Károly 

árok. Előadják : Burányi Ilonka 
Tóth Erzsébet. Pan Kató, Hegedűs 
Kató, Abaházy Sári, Varga Margit, 
Létay Annus.

Rostand : A cigányok. Sz avalja :
<Marka Lenke.

A nagy király dobot veret.........
Népbellada. Énekli Sáfrány Zsig­
mond.

Daudet „A Kis Izé“ e. regényét 
vetített képes előadásban ismerteti 
Kubek Edit.

Musset: Barberine rokkája. Re­
gényes színmű Mátyás korából. — 
Szereplők : Kiss Gabriella, Leeső 
József, Eeithoffer Ilonka, Berky 
Ilonka, Sáfrány Zsigmond, Mus.ó 
Sándor.

Jegyek Csáthynál (10,000 papiv- 
korona). helybiztosítás Gáspár Mar 
•Öthöz (Füvészkert-uMa) intézett le 
velezőlanon.

ja, hogy ezzel az életmóddal ellen­
állóképesebbek lesznek a betegség­
gel szemben, hosszuéletiiek az em­
berek, sőt idővel teljesen legyőzik a 
hálált.

A bicsérdisták most már lapot is 
indítottak. A lap címe : Bicsérdiz­
mus, ára hat lei.

A lapot az oláh megszállás alatt 
levő Petrozsényben, oláhosan Fot- 
roseni-ben állítják elő, ára hat lei, 
Magyarországon 3500 korona, szer­
keszti Évien Eugen, kiadja a — ki- 
adóbizottság. A lap egyelőre ha­
vonta jelenik meg, később valószí­
nűleg még ritkábban.

A bicsérdista lapot érdeklődve 
forgatva, sok mindent tudunk meg 
belőle.
MI VAN A VEZÉRCIKKBEN ?'
A vezércikkben a következő nagy 

mondatok olvashatók -. „Uj formá­
ban. nagyobb tartalommal hala­
dunk tovább a bicsérdizmus eszmé­
jének az emberiség megváltásának 
érdekében való propagálásával. 
Szavunk továbbra is harcias és ki­
áltó ...

Az általános emberi boldogulás­
nak módja már adva van. „Még 
tébolyodotf. a nép, roncsoló vészek­
től vergődő szervezettel kutatja a 
gyógyulást, még lelkesedik a,[hang- 
zatos újságcikkek által reklo.miro- 
sott szérűt:> mérgek felfedezéséért, 
de már terjedőben a bicsérdizmus. 
a megváltó eszme, elérkezett a meg 
váltás órája. Ember, megszűnnek 
testi nyavalyáid, patikáidat, 
gyógyházaidat becsukhatod, filozó­
fiádat hirdető tudós szamaraidat a 
szélnek kergetheted, jön és terjed a 
bicsérdizmus

Emigy a vezércikk.
Azután következik egy kétkasá* 

bős figyelmeztető irat:
„A bicsérdi tanok követése és a 

siker ‘megértést követel. A tanok át 
értékelése és tanulmányozása nél­
kül teljes eredményt elérni nem le­
het.

Majd újabb cikk : „Terjed az esz­
me ...“
HOGY LEHET KÉTSZÁZ ÉVIG 

ÉLN11
Közben az újság jótanáe-okar ad 

a koplaláshoz és hosszú élethez. Ki­
fejti, hogy a bolgárok azért élnek 
kétszáz évig, 'meri koplalnál; és 
'au a hclbaklénuinot megöltél;. A:
n.'ínino], szintén 
vek és ai évből .

1 Vi—200 évig
van o

egy 17 éx*es fiú hét év óta. szenved 
epilepsziában s naponta összeesik. 
Mióta Bicsérdi tanítása szerint 
nyerslcosztos táplálkozást folytat, 
naponta két étkezéssel, gyümölccsel 
és kenyérrel, elmúlt a szívbaja...

A főszerkesztő tollából dörgedel­
mes és merész cikkek jelennek meg 
az elkárhozott húsevők ellen, akik 
„az igazság felismerésére képtele­
nek. Mosolyukban a tudatlanság s 
a halál vigyorog, ninety emészti 
őket,. El fognak rothadni, mint 
megértésre képtelenek.“

Hirt ad a . Ficsérdizmus“ arról, 
hogy egy szegedi orxms bicsérdista 
lett és pusztán tudományos kuta­
tás céljából koplal. A szegedi egye­
temnek 40 bicsérdista hallgatója 
van. (Jóllehet vannak még sokkal 
többen — akaratuk ellenére.) 
Ugyancsak megtudjuk a lapból, 
hogy „Nietzsche, tudatlan szamár 
volt“, (ez a cime a cikknek kiáltó 
betűkkel szedve) csupán azért, 
mert rövid ideig vegetárius volt. 
de végül is megunta. „Informed a 
föntebbi koszt ellen és a hús üdvö­
zítő mérgei után kiabál.“

A bicsérdizmus kiváló orgánuma 
különösen a visszaesőkre öltügeti 
nyelvét. Egy kis cikkbén iev kői v; 
ellenük:

Visszaesők. Vannak. Ilyenek Is 
vannak O) Egy úriember nem ré­
gen levélben fordult hozzánk. Sú­
lyos nyavalyák gyötörték. Va­
gyont költött el egészsége vissza­
szerzésére. Mindhiába. És mégis 
ott a dög rovás szélén, meg merte 
kérdezni tőlünk : hogy a reform 
életmód elfogadása folytán történő 
gyógyulás után visszatérhet-e régi 
tévelygő életmódjához. Vissza tér­
het-e, kérem ?

Mit tetszik ehhez szólni, kérem 1 
Men merle kérdezni!

Egy Tnvikova nevű oroszországi 
asszony kilenc embert meg ggyil­
kolt : a hullákat feltrancsirozta, 
hurkának kikészítette és szeretőjé­
vel együtt jóizün elfogyasztotta.

Évien főszerkesztő nr ezen nem 
csodálkozik, ö egyáltalán nem szo­
kott csodálkozni. Ö logikusan gon­
dolkozik és arra következtetésre 
jut. hogy az európai húsevő lénye­
gében minden nan azt cselekszi. 
arait az orosz nő. „Különbség mind 
össze az, hogy szenvedélyének 
kielégítéséhez embertársának la­tos-non
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pockáját használta fel, az európai 
méltatlankodó pedig leölt állatok 
hullarészeit fogyasztja. Sőt az 
oroszországi nőstény ragadozó eu­
rópai testvérénél előbbre való voll, 
mert „tökéletesebb“ húst fogyasz­
tott, mint teszem fel azok a polgá­
rok, akik leölt disznók hulladarab­
jait tüntetik el vig poharazás mel­
lett“.

Hogy a legújabb sajtóterméket 
teljesen bemutassuk, ismertetünk 
egy, az újságírók ellen irt förmed- 
xrényt. Egy erdélyi kolléga ott járt 
Bicsérdi Bélánál és meginterjú­
volta. „A vízfejű toll-lovag azon­
ban — amint az újság nevezi — 
képtelen volt felfogni a gyönyörű 
előadás igazságait (?) és ennek 
folytán a legbődületesebb szamár­
ságokat kanyaritotta papírra egy 
riport keretében.“

Ezután különböző tanácsokkal 
látja el Bicsérdit, hogy hogyan fo­
gadja a háza tájára téx'cdt újság­
írót I ne nagyon vesztegesse r„ az 
idejét, nyomjon a markába egy da­
rab Gelber-féle sajtot, adjon a ke­
zébe egy piti i bort. Majd igy fejezi 
be a használati utasítást:

„Még veregesd meg a vállát. Kér­
dezd meg, mikép érzi magát a ma­
mája s gratulálj hozzá, hogy ilyen 
nagy mafla fia van. De interjúi ne 
adj neki. Különbséget pedig csak 
azokkal tégy, akik nem rendelkez­
nek cfajia végtelenül butuska orr- 
mfiknyal, de. ilyen kevés van és év­
ért ismétlem Mester, kár az időért. 
Kár, hogy a nap süt reá jók.“

Az utóbbi időben azonban gya­
nús hírek jönnek át Erdélyből. Azt 
beszélik, hogy a Mester nem is veti 
meg annyira a húst, amint hirde­
ti és szabad óráiban borjupörkö71- 
tel szokott szórakozni.

Hiába, a rossz nyelvek mi min­
dent kitalálnak.

MEGNYÍLT A „BELVÁROSI
JÉGPÁLYA“.

... Vasárnap reggel nyílt meg a 
Szappanosén tea 19. számú ház udva 
rán a „Belvárosi jégpálya“. A pá­
lya délelőtt délután teljesen meg­
telt. A nap folyamán több mint oá0 
korcsolyázó fordult meg a pályán.

Az uj korcsolyapálya elég nagy, 
ha több vendég jönne, mint ameny-. 
nyi hely van, beszüntetik a jegy­
kiadást. A jég jól van gondozva ; 
este nyolc óráig villanyvilágítás 
van. A melegedő tágas és jól fűtött.

Bcléptidij tanulóknak 5000, fel­
nőtteknek 10,00(1 korona, xvtsáruei) 
mindenkinek 10.000 korona. Vau ru 
határ is. A jégpálya a város min­
den részéről könnyen megközelíthe­
tő, igy megvan minden remény ar­
ra, hogy a „Belvárosi jégpálya“ 
egyik leglátogatottab helye lesz a 
debrecen i kor csői yázóknak.

Minden tiszántúli iparosító!;, ke­
reskedő n ék, váll Akozó ti ak, ü;. let- 
embernek adóügyi tanácsadója,

I minden ügyében tájékoztatója cl 
I Tiszántúl egyetlen 'ipari, 1 terest; c- 

de/rni és közgazdasági hetilap -a a 
Tiszántúli Ipar és Kereskedelem. 
Állandóan közli a T'r ántulon kí­
nálkozó munkaalkalmakat, kereseti 
lek etősége k el, a ve rsenytá rgyalás i 
h irdetrnény eltet. Nélkülözhetetlen,
mindenkinek. A Tiszántúli. Ipar és 
Kereskedelem előfizetési ára ne­
gyedévre mindössze ötvenezer ko­
rona. Szerkesztőség és kiadóhivatal 
Debrecen, József kit. h.-u. 1. Mutat­
ványszámot bárkinek szívesen kül­
denek.

leg! MŰÉÜL8t
ni. da 1 ' ve v c eszközé: a ma yar 

\ i< tályi beltigy ,t iniszterüm fordító o i- 
8 tílyána'c fe.vevő helye ; a Magy r Ál- 

taláros Foróitr Iroda liókn
: Bebrattln, Kossuth u. 33. S3
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A DTE KERÜLETI IFJÚSÁGI 
BIRICOZÓVERSENYE.

A DTE vasárnap délután és este 
rendezte meg nagy siker mellett ke 
riileti ifjúsági birkozóversenyét a 
Péter fia-utca 76. szám alatt torna- 
csarnokában. A tornatermet zsúfo­
lásig megtöltötte a közönség, j— 
amelynek szép, élvezetes, erős küz- ! 
delmekben volt része. A versenyen 
Nyíregyháza kivételével az ifjúsá­
gi birkozógárda színe-java indult 
és a birkózók igyekeztek tudásuk 
legjavát nyújtani.

A rendezés — sajnos — vonta­
tott, nehézkes volt és a zsűri tag­
jainak nagy része nem állott felada 
ta magaslatán, sok hibás, téves ítél 
kezes történt.

A verseny délután négy órakor 
kezdődött és a késő éjjeli órákba , 
nyúlt. j

A verseny eredményei akövetke- ■
zök: i

Nagy közép súly: — 1 Ménes 
DMTE, 2. Mező DMTE, 3. Borky 
Szolnok. i

Ménes a győzelmet megérdemel- ! 
te, kiváló, nagy jövőjű birkózó, aki 
ellenfeleit imponáló stílusban győz 
te le. Szépen dolgozott Mező is, -- 
Borhynak is voltak szép akciói.

Kis középsuly : 1. Kellner Ká­
roly DTE, a helyezésekért Doró 
DMTE, Gálocsy Szolnok és Ko­
vács Szolnok küzdenek. Kellner 
győzelme nem volt kétséges, bár 
J)oró kemény munkát adott neki. 
Kellner ma egyedülálló tehetség 
az ifjúságiak között.

Pehelysúly: Döntőbe kerültek 
S'epán Nagvkálló, Forgács DTE. 
Papp DTE. Szilágyi DVSC. A dön­
tőbe kerültek körülbelül egyenlő 
erősek.

Könnyüsuly: Döntőbe kerültek 
Ábel Szolnok. Nagy Szolnok, Piros 
DTE, Mezei DTE. Ebben a sulycso 
portban Piros és a szolnoki birkó­
zók látszanak a legerősebbeknek.

Nehézsúly : Döntőbe kerültek Ka 
eső DVSC, Nagy Szolnok. Váczy 
DTE, Fülöp Nagykálló.

Debrecenben is megalakult a La Fontaine
Társaság

Diszelnöknek egyhangúlag dr. Magoss György polgármestert 
választották —■ Dr, bcnack Béla otseágos elnök Deorectnben

Vasárnap délelőtt féltizkor tar­
tolta a Lafontaine társ. debreceni 
fiókja alakuló gyűlését a városhá­
za kistanácstermében, hol a közpon 
ti kiküldött, Schack Béla elnöklete 
alatt jelen voltak dr. Hankiss. Já­
nos, dr. Papp Károly egyetemi ta­
nárokon kívül Zsigmond Ferenc 
magántanár, Wallisch Oszkár és 
Molnár András egyetemi lectorok, 
Bárdos Géza, Székely Sándor, dr. 
Kardos Albert gynm. igazgató, — 
Hcttesheimer Ernő, dr. Kardos 
László, Ekly József és sokan má­
sok. , ,Az országos elnök megnyitó be­
szédében vázolta a társulat felada­
tát, biztosította az uj fiókot a köz­
pont hathatós támogatásáról. Az 
ideiglenes vezetők tagjaiul a követ 
kezűket ajánlotta:

Diszelnök: Magoss György dr. 
Elnök: Hankiss János dr. Társel­
nök: Ady Lajos. Főtitkár: Ilorvay 
Róbert (ír. Pénztáros: Bárdos Gé­
za. — Titkárok: Molnár András, 
Hettcsbeimer Ernő, Medveczky Ka 
roly dr. Elnöki tanács: Csűrös Fe­
renc, Csabán Endre, Greiner Mi­
hály, Kardos Albert dr. Létay La- 

6 jós. Lukács József dr., Papp Ká­
roly dr.. Révész Vilmos, Verseny! 
Tibor, Wnllisch Oszkár, Zsigmond 
Ferenc, Kuthy Sándor dr., Ekly 
József. Bosznay Dezső, Révész Im­
re dr.. Havass Gáborné, Zivuska 
Jenő dr.

Fentieknek egvhangu megválasz 
tása után Hankiss János vette át 
az elnöklést és tartalmas pro- 
gvammbeszedében az irodalom és

irodalomtörténet általános, kulturá 
lis és nemzeti fontosságát vázolta 
Megdönthetetlen érveket sorakozta 
tot fel ama gyakran jelentkező vád 
dal szemben, mintha a nyugati 
kultúrával való intenzivebb kap 
csolat egyenlő volna Trianon szánk 
ciójavai * s végeredményben nem­
zeti aspirációnk gyengítésére vezet 
ne. Petőfi, Arany, Jókai, Széché­
nyi példáival és koruk ecsetelésé 
vei bizonyította, hogy a mainál mé 
lyebb anyagi, politikai és erkölcsi 
züllés útvesztőiből nem az elszigete 
lődés, hanem mindig a nyugati 
kultúrának nemzeti szellemben. va­
ló áthasonitása volt az a jelszó, —- 
mely sokszor elbukott hazánkat uj 
hói és újból talpraállította s a mű­
veltség egyik legértékesebb aposto­
lává tette* Nem lehet tehát, mint 
azt némelyek te zik, törekvéseinket 
a haza fiatlanság bélyegével illetni, 
sőt ellenkezőleg, csak ezen az utón 
lehet hazánk integritásának helyre 
állításában ésszerűen és a siker biz 
tos reményében közreműködnünk. 
Ehhez buzgó igyekezetét ígérte és 
leérte városunk müveit, közönségé­
nek támogatását.

Miután Papp Károly egyetemi 
tanár a Csokonai kör nevében biz­
tosit ott a a tostvértá rsasá"ok jóin­
dulata támogatásáról, határozatba 
ment, hogv február hónapban váló 
gat ott műsora irodalmi estében mu 
tatkozik he az uj egyesület a lcultu 
ra norondián.

Az ni irodalmi társasig működé­
séhez Debrecen müpártoló közönsé­
gének legszebb reményei fűződnek.

MÉZELD FÁK ÉS CSERJÉK 
KIOSZTÁSA

A földmivelésiigyi miniszter a 
gödöllői magy. kir. Méhészeti Szak 
iskola igzagatóságát utasítói ta, — 
hogy az ország méhészkedő közön­
ségének és mindazoknak, akik ez­
iránt az intézet igazgató, ágát meg 
kérik, az alább felsorolt mézelőfá­
kat és cserjéket i«en méltányosan 
megszabott árakon a folyó év őszén 
és a következő év tavasszán o:-szzn
szét: bálványfa m, magas 2500 K

A debreceni Izraelita Niegyiet jubileuma
Leleplezték at alapPó arcképét

I
EGY HÉT MÚLVA MEGNYÍLIK 

A NAGYERDEI JÉGPÁLYA
Pár nap óta nagy hidegek jár­

nak. teljesen bent vagyunk a teilten 
de a nagyerdei jégpálya még min­
dig nem nyílt meg. Pedig ez az a 
pálya, amelyet előnyös fekvése, — 
könnyü megközelíthetősége, inegfe 
lelő nagysága a leglátogatottabb 
pályává teszik.

Munkatársunk tegnap kmtjart a 
Nagyerdőn, hogy személyes meg­
győződést szerezzen a pályamunká­
latok haladásáról, örömmel jelent­
hetjük, hogy ha különösebb aka­
dály közbe nem jön, a jövő vasár­
nap már lehet lesz korcsolyázni.

A pályán sok munkás dolgozik : 
a szekerek állandóan hordják a ho­
mokot. Agyaggal alapozzák a nagy 
négvszögletü pályát, mintegy nyolc 
centis réteggel fedik, hogy a fold f 
vizet be ne igya. A munkálatokkal 
keddre készen lesznek, ekkor hozzá­
fognak az öntéshez.

Minden remény megvan arra, — 
hogy ha az idő továbbra is igy tart, 
vasárnap már viga» bógnizó párok- i 
Iwvn fogunk a Nagyerdőn gyönyör- 
ködni. '

Tegnap ünepelte a „Debreceni 
Izraelita Nőegylet“ félszázados 
fennállásának jubileumát. A szép 
és magasztos ünnepség délelőtt fel 
12 órakor kezdődött az izraelita hit 
község dísztermében. Megjelent 
ezen felekezeti különbség nélkül 
a város előkelőségei. Az ünnepély 
fénye méltó volt 9- félszázados 311- 
bileumhoz.

Erre az alkalomra leérkezett .Bu­
dapestről dr. Balkányi Miklósáé, 
aki 30 évig volt a nőegylet elnöke, 
továbbá dr, Balkanyi Ivalman, az 
Ómke igazgatója, dr. Lukacs Jó­
zsef ügyvéd stb. — Ott volt Mark 
Endre, ' dr. Karay Sándor és szá­
mos küldöttség.

Az ünnepély az „Izraelita Ituiic 
Dalköréinek precízen előadott

A DECEMBERI SZESZARAK
A kartellhn tömörült szeszkeres- 

ködök megállapították a december- 1 
re érvényes áralcnt és ezúttal a rum 
nak, továbbá a törkölynek és seprő- 
pálinkának az árát felemelték. A 
rum ára 25 liiert meg nem haladó 
vételnél hektoliter fokonként <b 
ezer K, ennél feljebb arányosan ke­
vesebb. Törköly és scprőpálinka 
ára 25 litert meg nem haladó vétel­
nél hektoliter fokonként 75 ezer ko- i

Nemzeti imájával vette kezdetét, t 
maid özv. Léderev Miklósáé, a nő- 1 
egylet jelenlegi elnöknője üdvözöl­
te a megjelenteket. Dr. Balkányi 
Miklósnó meghatott hangon tekin­
tett vissza az elnöksége alatt eltelt l 
évtizedekre.

Ezutf dr. Seb lesi n «er Sámuel j 
főrabbi emelkedett szobásra és ma- 
g-s szárnvaV'Su beszédben magasz­
talta a zsidónő hivatását. Kegyele­
te* szövőkben emlékezett meg né­
hai Ponner AJajnsróról n nőegy­
let alapítóiéról. kit a jótékonyság 
mint-'kéné'“l állított o hallgatóság 
elé. Beszéde alatt lehullott a lepel 

I Popncr Alajosné arcképéről, mely 
; ifj. Kovács János művészetét di­

cséri. _ _
KITŰNŐ

Burger József főtitkár vázolta 
az 50 éves működést számokban 
és frappáns adatokban.

A beszámoló után az izraelita hit 
község nevében dr. Fejér Ferenc 
elnök, a szentegylet nevében dr. 
Gutfreund Sámuel, a Cion_segé1yzö 
egyelőt nevében dr. Szőllős Dezső, 
a zsidógimnázium nevében dr. Kar 
dós Albert, a Kereskedelmi Csar­
nok nevében Szántó Sámuel, a Zsi­
dó elemi iskola nevében Weinber­
ger Sámuel üdvözölte a jubiláló 
egyesületet.

Az üdvözléseket Lederer Miklós­
áé köszönte meg szép szavakban. 
Az ünnepély a dalkör által előadott 
Szózattal ért véget.

LESZÁLLÍTOTTÁK 
A KLrL(iNLÉGESSVGI DOHÁNY- 

GYÁRTMÁNYOK ÁRÁT.

drb ja, bálványfa 1 és fél méter ma 
gos 1000 K, faiskolázandó bálvány­
fák 100 drb 30.000 K. janán akác 11) 
méter magas 3000 K, Gleditsia 2 
méter magas drb ja 3000 K, G’e- 
ditsia 1 és fél méter magas 1500 K. 
olajfiiz drb-ia 5000 K, cserjék da­
rabonként 1000 K. mézelő virág­
gyökerek 300 K, mezőfák é* növé­
nyek rrmgvai kilónként 4000 K tál 
40 000 K-ig. Az el "tér :a*z*csákót 
már most meg kell tenni, m"ve] az 
igényléseket a beérkezés sorrend­
jében és a készlet erejéig intézik el. 
nmmammmmmmmmtmm
SZÍNDARAB A CART CSAL A Ti 

TRAGÉDIÁJÁRÓL
A moszkvai szinháizban már hős* 

szabb idő óta estéről-estére Tolsztoj 
Alexej grófnak „A cárnő összees­
küvése“ cimü szenzációba jhu szó 
színdarabját adják elő. A gróí 
egyébként arról nevezetes, hogy 
annakidején a Czapek cseh irc 
W. U. R. cimü színdarabjának szel 
zősógét a maga részére vitatta. — 
Mostani színdarabjában a cári csa 
Iád utolsó napjait rajzolja és külö­
nösen Alexandra Feodorovna cár- 
nőnek az orosz udvarnál játszott 

, végzet teljes szereplésével foglal ko- 
I zik. Raspntinnak az orosz udvar- 
: hoz való viszonyát is bőven tár­

gyalja ez a színmű.
Mindazok a személyek, akiknek 

Szerepe volt Rasputin meggyilkold 
sa körül, a színdarabban valameny 
nyien szerepelnek igy Miklós cár, 
Wirobowa ndvarhölgv stb. Raspu­
tin szerepét csaknem egy éve már 
az ismert nevű Stefonov orosz szí­
nész "látszotta. Ez a tehetséges szí­
nész temészates hüsév'el ábrázolta 
Rasputin alakját. /l leqnféhM e7ő- 
n/iásók emnl'én Ste.fa.nop íáfék köz­
ben, nyílt színen mcnőrülf és az a 
rögeszméje, támadt, hoay n fé.nv'e.g 
Rasputin. Az előadá-t a közönség 
nagv izgalma közepette félbeszakí­
tották és a megőrült színészt a men 
tők az őrültek házába szállították. 
Az orvosok véleménye szerint ba­
josan lehet a színészt rögeszméié 
bői kigyógyitani.

■rorö**n,ew?aKs:?.SKg"^®?i

A karácsonyi beszerzés megkönyi 
tése céljából december hó 1-től kezd 

I ve az év vécéig a Koronás, Snhlnx,
‘ Amneris és Ginbek cigarettákat az 
j alábbi mérsékelt árakon fogjuk áru 
> ba bocsajtani : Koronás szivarba 
I száz darabos dobozban 150,000 kor., 

egy darab 1500 kor. Sphinx szivar­
ba, száz darabos dobozban 120.000 
kor., egy darab 1200 korona. Amim 
ris szivarka sz.áz, darabos dobozba 
50,000 kor., egy darab 500 korona 

! Gioliek szivarba darabja 1000 ko 
róna. Ennek megfelelően olcsóbbo- 
ott. a 20 és 25 darabot tartalmazó do 
boz. is.

a isambrimísban.

“a T? -g.r. - 7 ?7  w.r..i __s* tvulniírt>Y.ua ri'/ fffUju.
A Katholikns Férfiliga vasárnap 
délután 5 óvói kezdettel nagvszabf,

I sn gyűlést, tartott a rém knth. reál 
I gimnázium tomaterro01"nn — A.

nagygyűlésen mindegy 1200 fönvi 
; hallgatóság vett részt. A kizárólag 
j vallási ké-dések megvitatása vé- 
! célt összehívott gyiTosi d>\ Lm- 

denberger János páriái prelátps, 
püspöki helynök nvitotfta mez A 
mC!rhpsr.é1ősek tovább* folramiR'an 
beszédeket, mondotton Kován Són 
dór káplán Mn11nn Má t' n. a rom 
knth. tanítóképző intézet igazgató­
ja és mások.

_ A: limrns Dnlmvh't tmffv híiníver
senve. december 12-én a Okában!

A novemberi olesójá.odéis í es 
cgnnegyeA százalék. A nngvkccs- 
! cde'mi jelzőszámok novembe • bó­
ra a megélhetési költségek 1 22 sz.á 
zalékos csökkenését mutatják A 
létfentartiiai index lemorzsol-'dú­
sát főkent a zsír, liszt hús és bur­
gonya árának visszaesése *dozt<* 
elő

— A Mc;tiköi)esiii Említési Énekkar 
vendégszcirulése, december 12-cii o Oi-

I kíbanl

'
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Az F 2 C nagy góiarányu győzelme 
az MTK újabb ponívesztesége

Győzött az ASC, IMF, Vasas — A lelkes H&tmmchátmas
dóaieí.eat csikart ki az MIK-tói

Budapesten megtartották |
a nagy mérkőzéseket

MTK—33 FC 0:0.
Valóságos derbivé nőtte ki ma

A fővárosban a nagy hideg idő 
ellenére a legtöbb púlyáai megtar­
tották a mérkőzéseket. A nagy tö­
meg havat eltakarították, úgyhogy 
n mérkőzések megtartása lehetővé 
vált. Meglepetésbe'! ezúttal sem 
volt hiány. Az FTC csatársora, 
amely eddig góliszonyban szenve­
dett, most hirtelen form vajavulá­
son ment keresztül és hatalmas 
gólaránnyal verte meg a VÁC ot, 
amelynek helyzete kezd igen rossz 
enni az elsőosztályban. A ferenc­

városiak győzelméhez hozzájárult 
r, VÁC védelmének bizonytalansá­
ga is.

Az MTK megint leadottt egy ér­
it ■ice-'! pontot a lelkes 33-al szemben, 
az NSC továbbra is megőrizte ve­
retlenségét és Gallovich ismét gól 
nélkül úszta meg a mérkőzését. A 
ppirformátiak megfelelőiig győ­
zött az UTE és a Vasas, de kemé­
nyen meg kellett küzdeniük a győ 
zelemért.

A BEAC—KAC-mérkőzést ked­
den tartják meg, ugyanakkor lesz 
az FTC—Törekvés-mérkőzés is. —• 
Vesztett pontok szerint legjobban 
áll az FTC négy vesztett ponttal. 
Utána az MTK és NSC 5 ponttal, 
Vasas 6, 33 FC 7 pont veszteséggel.

A bajnokság állása a következő :
1. NSC 10 játék 15 p 17 : 5
2. Vasas 10 » 14 „ 28 :21
3. MTK 9 95 33 99 28:8
4. 33 FC 10 »5 13 99 14 :9 j
5. FTC 8 99 12 99 24:7 1
ti. UTE 9 >1 12 99 18 :11 !
7. III. kér. 10 (1 11 99 22 : 29 ,
8. KAC 9 95 7 99 21:24 '
9. Törekvés 8 2 9 4 „ 8:16

10. BEAC 9 99 4 99 9 : 21
11. VÁC 10 59 4 99 10 : 32
12. ETC 10 59 3 99 7:21

FTC-VÁC 8: 0 (2. 0)
Ä dermesztő hideg igen károsan 

befolyásolta, a bajnoki labdarugó 
mérkőzéseket. Félig megkényszere­
dett játékosok küzdelmében igen 
kevés közönség gyönyörködött, de 
meglepetésekben még sein volt 
hiány. — Különösen az FTC lepte 
meg híveit. A Pataki nélkül felál­
ló csapat bravúros lendülettel ve­
tette rá magát a teljesen letört

gát a tavaly még II. osztályú 33-as 
cs a sokszoros bajnokcsapat talál­
kozása, —• A budaiak meglepetést 
okoztak. Az első félidőben olyan 
tűzzel vetették rá magukat a baj­
nok csapatra, hogy szinte oda sze­
geztek kapujához. Rövidesen hat 
sarokrúgást erőszakoltak ki, ame­
lyek csak az MTK védelmének szí­
vós ellenállása miatt nem vezettek 
eredményre. A másondik félidőben 
az MTK nagy erőfeszítéssel tár 
mad, de a nagyszerűen dolgozó bu­
daiak védelme, különösen Zsák ka­
pus elhárítottak minden veszedel­
met és egy értékes pontot vettek el 
a bajnokcsapattól.

Vasas—Törekvés 4:2 (3:0).
Mindjárt a mérkőzés elején két 

gól rúgott Takács és bármennyire 
is igyekezett a Törekvés, Jellinek 
megszerezte a harmadik gólt is. A 
második félidőben a Törekvés visz- 
sznnyerte önuralmát. Szép és vészé 
delmcs támadásokat vezettek, amc 
Jyeket Szántó két. góllal fejezettbe. 
Áz utolsó percekben Takács egyik 
kitörése eredménnyel járt, mecsze- 
rezte a negyedik gólt.

NSC—ETC 2:0(2 :0).
A bajnoki lista első helyén álló 

NSC igen nagyjelentőségű pontot 
szerzett, amellyel biztosította az 
élen való maradást. Az első gólt. 
Spitz rúgta a 7-ik percben. Az ETC 

ÍJ I erősen tartotta magát. Ember ré­
vén gólt is ért el, a hiró azonban 
lesállás miatt nem fogadta el. A 
NSC támadásai egyre szórványo­
sabbak lettek. A 30-ik percben 
Lászlónak sikerült a tétovázó pest 
erzsébeti védelem mellett gólt 
rúgni.

A második félidőben egyenlőek 
voltak az ellenfelek. A csatárok 
mind a két oldalon szépen támad­
tak, de a védelmek erősen állottak 
lábukon és több gól nem esett.

UTE—III. kerület 2:1 (1:1).
Végig erős iramú, hellyel-közzel 

durva mérkőzés, amelyből a pilla­
natnyilag jobb és szerencsésebb 
együttes került ki győztesként. Az

Vaera, amelyet, valóságos gólzápor 
ral árasztott el. A VÁC mentségé­
re csak válogatott kapusának, — 
Fich érnék távolmaradását, lehet 
felemlíteni, bár Zeizler is sok tap­
int kapott védéseiért. Az FTC ál­
landó fölénnyel játszott Varga ne­
vű uj csatára már a 7-ik perc- 
í • n megszerezte a vezetést. Soroza

Húsz fokos hidegben, hóban, fagyban 
senkit sem lehet fuííballozásra 

kényszeríteni
A nagy havazás, a tartósnak ígér leintik.

A vándordíj bizottság határozata 
nemcsak sportszerűtlen, de humo­
ros is, mert húsz fokos hidegben, ha 
vas. csúszós pályán senkit sem lehel: 
futballozásra kényszeríteni. Hiszen 
ebben az időben kész betegség ját­
szani. Még Budapesten inkább, ahol 
meleg szvetterek, fűtött öltözők ál­
lanak a játékosok rendelkezésére, n 
pálya megtisztítására is van pénz, 
ile vidéken nem lehet kívánni ama­
tőr játékosoktól, hogy ilyen időben 
futballozzanak. Pesten más, ott a 
la 1 idarugás kenyérkereset.

A DVSC-ben csak két játékos 
ment ki trenírozni ebben az időben 
és ma is meghűlve, betegen fekszik. 
Jól teszi a DVSC, BUSE, DEAC, 
ha ilyen időben nein játszik és nem 
tesz eleget a vándordíj bizottság 
távirati rendelkezéseinek. Legcél­
szerűbb a mérkőzések tavaszra va­
ló halasztása, feltéve, ha addig ,i> 
időjárás annyira meg nem javul 
hogy a futballozna a játékosok testi 
épségének veszélyeztetése nélkül k 
lehetővé válik.

A BUSE és a Ny KI SE a lehető­
ség szerint szintén a mérkőzések le­
játszása mellett van. Ebben a kér­
désben különben a kerületi intéző­
bizottság és az országos vándordíj- 
bizottság fog dönteni.

tlltTiriiniff-|Mrinr~rini,TirtrwrrPiir nm mriminr........ .. j_i hiuiiuh.il.

keze erős, kemény fagy az egész 
országban lehetetlenné tette a lab- 
darugómórkőzóaek megtartását, a 
múlt vasárnap csak Szegeden volt 
egy mérkőzés, ezen a héten pedig 
Budapesten tartották meg, nagy ál­
dozatok árán a mérkőzéseket. A ke­
leti kerületben a következő mérkő­
zések voltak hátra : DEAC—Nyí­
regyházi Bőrös bajnoki Debrecen­
ben, DVSC—BUSE magyar kupa 
Debrecenben, a DVSC—NyKISE 
mérkőzés elmaradt 12 perce Nyí­
regyházán, amelyet az intézőbizott­
ság határozata értelmében decem­
ber fí-án kellett volna 'ejátszani és 
végül a DVSC—BUSE mérkőzés 
győztesének a IvIKSE-vel való ta­
lálkozása lett volna még program- 
in on.

A mérkőzések megtartása azon 
ban lehetetlenné vált.

A DEAC—Bőrös bajnoki mérkő­
zés elhalasztása könnyen ment, — 
azonban _ a ^ DVSC—BUSE és a 
DVSC—NyKISE mérkőzések körül 
nehézségek vannak, mindenáron 
játszani szeretnének. Az országos 
vándordíj bizottság ráirt a DVSC- 
re, hogy a kupamérkőzés december 
6-án lejátszandó, elleneseiben a dij 
további küzdelméből kiesettnek te-

Nyilatkozatok az ifjúsági játékosok 
fegyelmije körül. . .

fos támadások csak a a:Mi; percben 
amikor Kán- 
fő jel te ;x láb-

jártuk eredménnyel, 
rlor a VÁC kapujába 
dát.

A második félidőben Sándor he­
lyet "seréit Keviczkyvel, ami jó 
megoldásnak bizonyult, meri a 
volt. középfedezet a (kik percben 
gólt rúgott. A VÁC kapkodva vé­
dekezett. aminek következtében 
Varga a 13-ik percben újabb gólt 
rúgott. — A 22-ik percben a bíró 
li-est Béli a. VÁC ellen, amelyet 
Tlungler II. góllá értékesített. A 
25-ik percben Potya, a 31 ik perc­
ben peHc Varga, rúgta a 8-ik gólt.

I újlakiak nagy lelkesedéssel küz- 
I döttek, de a kemény újpesti véde- 
! lem megállásra kényszevitette 
i őket. A vezető gólt Szí dón rúgta a 
I 20-ik percben, amelyet az újlakiak 
I gyönyörű fej játékkal egyénikéi- 
I tok ki Rkva-ek góljával. Az UTE 

a második félidő nagyobb felében 
fölényben volt, amit. Szid on várat­
lan gólja is bizonyít.

II. osztályú- hajnal'cl mérkőzések 
közül csak a BAK-Urak (2 : :1) 
(ártották meg, mert a. kisebb pá­
lyákról nem tudták a havat eltaka­
rítani.

Mint ismeretes, a keleti kerület 
ifjúsági válogatottja november ele 
jón Szegeden játsott Dél ifjúsági 
ellen a Herendi-vándordíjért. Az 
ifjúsági válogatottak közül egye­
sek az utón, a vezetők és kísérők, 
Kollmann Ferenc kerületi a 1 elnök 
és Havas Sándor főtitkár jelentése 
szerint fegyelmezetlenül viselked­
tek és emiatt a tanács ezeket a fe­
gyelmi bizottság elé állította. — 
Egyes játékosok még a fegyelmi, 
bizottság előtt is fegyelmezetlenül 
viselkedtek, úgyhogy erélyes rend- 
reutasitásbann volt részük. Ennek 
folyománya, hogy Schön Miklós 
kerületi jegyző most feljelentette 
Paszternák László ifi válogatottat, 
aki a fegyelmi bizottságtól kijövet 
sértő szavakkal illette u fegyelmi, 
bizottságot és Kollmann Ferenc ál- 
elnököt. Paszternák ellen a felje­
lentés alapján a fegyelmi bizottság 
fog eljárni.

A szegedi úttal kapcsolatosan a 
Szabolcs című nx i egyházi lapban 
egy közlemény jelent meg, amely 
ben éles hangú támadó« van Koll­
mann és Havas ellen, mint akik az 
ifjúsági válogatottat kisérték Sze­
gedre.

Ezzel kapcsolatban n Hétfői Új­
ságot a következő nyilatkozatok le 
adására kértek meg :

Kollmann Ferenc a következők 
közlésére kérte meg a Hétfői íj- 
ságot:

Nem igen szoktam a snjlót

k

r$>

ha megtörni! 6őnt?- # 
t,# vein?, gép- és gyorsírni ®

a Könyvviteli Szakirodában
Malit;« tolSl Hl). 1

molesztálni, de most a Szabolcsban 
megjelent cikk kényszerit erre, de 
kényszerít az is, hogy vég re kiug­
rasszam a homályból azt a cikk- 
hót, aki suttyomban rágalmaz és 
ténykedésével sárba ránt egyéni 
becsületet sportét Urát és mindazt, 
ami igazságos és becsületes. Hétről 
hétre nyugodtan tűrtem a támadá­
sok özönét és azokra nem reagál­
tam, de most már arra késztet a. 
legutóbbi valótlanságokkal teli. 
cikk, hogy a közönséggel a való 
tényállást közöljem : 

j — Mint a kerület ügyvezető a]- 
elnöke az elnökség megbízásából 
ón kisértem az ifjúsági csapatot 
Szegedre és tőlem telhetőleg ig.vo 
kez.tem a fiukat úgy ellátni, mint 
ahogy azt a körülmények megen 
gedték. Már az utón Szeged felé 
feltűnt az egyik nyíregyházi játé- 

: kos viselkedése, aki vállveregctő 
; modorban liozzám jön azzal, hogy 

„ke rém elnök ur, ebbe a zsebembe, 
szokták nékem, a borítékot tenni.“ 
Majd Havas főtitkár ur benmta 
tott nekem egy elszámolási nyug­
tái, amelyben ugyancsak az a nyit 
egyházi játékos útiköltséget, ebéri- 
költséget, fürdőmasözás és egyéb 
költségeket követel, maid vasár­
nap reggel a legagresszivehb mo­
dorban tőlem is követelte ezt. — 
Ugyanakkor a főtitkár ur jelenti 
• ■ ikem, hogy a szegedi Tisza szai- 

• loda személyzete panaszkodott, 
hogy a játékosok botrányosan \ 
selkodtek az éjjel. Erre Írja a Sza­
bolcs tudósítója, hogy Kollmann 
merész röptű fantáziája és ugyan­
csak ez a nem tudom ki álla pitié, 
meg, mire vagyok én méltó vagy 
nem méltó ...

— A végén pedig azt irja a Sza 
bölcs, hogy én hazautaztattam n 
csapatot és én magam kényelme- 

„ sen, másnap utaztam haza. Élte
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kintve attól, hogy engem, a kerü­
let alelnökit koromnál fogva is 
megilletne valami előjog, de tény 
azonban az, hogy a fiuknak hét­
főn reggel itthon kellett lenni, én 
magam pedig csak azért marad­
tam ott, wert csak este lehetett el- 
számolni, de még akkor 11 órakor 
utaztam el és másnap délben érkéz 
lem haza. Ez az igazság. Ami pe­
riig azt a bizonyos „ölelkezést“ il­
leti, azok után az események után, 
amelyek Nyíregyházán lejátszód* 
tó, s amilyen hangnemben tár­
gyalják Nyíregyházán a debreceni 
egyesületeket, köztük a DKASE-t 
is. magam is örülnék, ha egyidőre 
külön válnánk és legalább meggyő 
/.Miiének a maguk igazságáról.— 
Azon a. bizonyos ölelkezésen külön­
ben nem vettem részt.

Havas Sándor pedig a következő 
levél közlésére kérte fel a Hétfői 
Újság szerkesztőjét.

— Véletlenül olvastam a Sza­
bolcsban egy rövid hirt, mely sze­
rint az ifjúsági játékosok több. ki­
fogást emeltek személyemmel, ille­
tőleg a szegedi úttal kapcsolatban. 
Nem akarok bővebben reflektálni, 
a cikkre, csak leközlöm Schnitzer 
nyíregyházi játékosnak az ifjúsági 
szövetségi kapitányhoz irt levelé­
nek a következő részét:

„Kérem kapitány urat, tolmá­
csolta Havas urnák úgy a magam, 
mint Sole, Arday és Hajdú nevé­
ben hiúén köszön etünket azért a 
váratlan buzgalomért, amit kö­
zünkbe fáradtságot nem kímélve
kifejtett.“ .. . .

— Ebből láthatna, hogy miket is 
követhetett el ez a „Havas*, ha a 
nyíregyházi, hangsúlyozom nyír­
ei'vbázi gyerekek így Írnak...

Nyilatkozatot küldött, be végül a 
Hétfői Újságnak Schnizter ifjúsá­
gi válogatott is és azt állítja, hogy 
ő csak a jogos úti- és ellátási költ­
ségeit- kérte, az éjjeli, botrányról 
‘semmit sem tud, ő mint sportem­
ber önzetlenül, szívvel, lélekkel pit 
szőtt Szegeden és fejtette ki min­
den tudását a kerület érdekében.

Az ifjúsági válogatott ügyet a 
fegyelmi bizottság lesz hivatva ki-

A DKASE-nak nincs szüksége fúzióra
Alaptalan hitek a DKASE bomlásáról

A’ DKASE-rúl az utóbbi időben munkába fogott. Főtitkárnak Fried
tendenciózus és rosszakaratú, bizo­
nyos helyről sugalmazott cikkek je­
lentek meg, amelyek azt akarták el­
hitetni, hogy a DKASE igen rosszul 
áll, napjai megvannak számlálva és 
elkerülhetetlen a DKASE-nak a 
DTE-vel való fúziója.

Ezek a hírek — már most meg­
állapítható — túlzottak és nem fe­
lelnek meg a valóságnak, — a 
DKASE, bár anyagilag nem áll a 
legrózsásabban, de nem áll rosszab­
bul. mint a többi debreceni egyesü­
let és ismerve a vezetőség agilitását 
és tettrekészsógét, a tagok odaadó, 
áldozatnikész lelkes munkáját, nem 
is kell félteni a DKASE-t, rövid 
idő és újra n legelsők között lesz.

A DKASE különben most Med- 
vegy Elemér igazgató, és K oll manu 
Ferenc elnöklete alatt tevékeny

Jenőt, a DKASE kiváló fedezetét 
választották meg, aki nagy szorgal 
mával és lelkiismeretes munkájá­
val lesz az egyesület hasznára.

A DKASE a téli szünet alatt át­
szervezi, megerősíti az egyesületet, 
úgy, hogy tavaszra teljesen felké­
szülten várja a küzdelmet

A fúzióról szóló híreket is csak 
egyeseknek állott érdekében terjesz 
feni. A DKASE ma már Debrecen­
ben egy fogalom, egy olyan név, — 
amely semmiféle fúzió folytán nem 
szűnhet meg és a DKASE mögött 
egy hatalmas kereskedő társadalom 
és a kereskedelmi alkalmazottak 
nagy tömege áll, amely az egyesü­
letét, a DKASE-t sem jóban, sem 
rosszban nem hagyja el, sőt teljes 
erejével siet. mint most is, az egye­
sület támogatására.

Debreceni javaslat a nyári fuítball- 
tiioimi időnek vidékre vaió kiterjesztése

iránt
Hadfcáty Dézsa javaslata a vidr ítí atlétika érdekében

vizsualm.hii, mi, anélkül, hogy ebben 1
az iigvben bármely 
lást foelalnák, helyt adtunk 
latkoz,a toknak.

irányban is ál- 
a nyi-

Wyüatkozaf.
Ferenc úrtól, akit no- 
•26-án. indokolatlanul 

ezúton kérek boesá-
Koltmann 

vember hó 
megsértettem, 
na tot. „

Debrecen, 392o december a.
Paszternák László.
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A DTE uj titkára. Kupliszky 
Sándor Dr./a DTE tevékeny, agi­
lis titkára a jövő évben nem vallat 
ja már a titkári teendőket, wusira.- 
nvu nagy elfoglaltsága miatt, o 
van ugyanis kiszemelve a Városi 
Dalcgvlet főtitkárának. A DTE u.i 
titkára dr. Valló Antal lesz, aki­
ben igen értékes és szorgalmas 
tisztviselőt nyer a DTE. \ allo 

■ ncn Vásáry Istvánnál, a DTE ufcx 
vezető .delnőkével v- egr iroda - 
ban és igy a DTE ügyei szinte egy 
iiódában fognak kon 
Dr. Kupjr.szky azért nem yal

sporttól és mnt szövetségi kapi- 
ánv. amely tisztet tényleg kozmeg 

•fedésre, kitünően latja el, to

koncentrálódni
meg

A Magyar Atlétikai Szövetség , 
a közeledő szabálymódositó . intéz­
kedésekre való tekintettel a kivá­
lóbb atlétikai szakemberekhez fel­
hívást intézett, hogy a vidéki atle- 
ika fellendítése érdekében terjesz- 
szék elő javaslataikat és indítvá­
nyaikat. Ilyen felhívást kapott 
Hadházy Dezső, a kiváló rudugró- 
bajnok, aki a megtisztelő felhívás­
ra most terjesztette elő válaszát. 
A legérdekesebb a javaslatban, 
hogy Hadházy (ilyen állásponton 
van a MASz keleti kerülete is) ké­
ri, hogy az MLSz-el kötött nyári 
tilalmi idő a vidékre is kiterjesz- 
tessék.

A javaslatok érdekesebb részei 
a következők :

1. Az általános ver sen y szabályok 
17. paragrafusának megváltoztatá­
sai olyképen, hogy úgy a gazdász-, 
mint a főiskolai,_ valamint a kerü­
leti s ha. lesz, a vidéki bajnokok is 
csak akkor váljanak I. oszt. ver­
senyzőkké, ha a MASz tanácsa ál­
tal megállapított eredményeket 
versenyben egyszer már elérték.

• Ez nézetem szerint versenyeken a 
vidéki versenyzők által való sok­
kal gyakoribb _ felkeresésében fog 
megnyilvánulni, ami a vidéki 
sport fejlődésére csak hasznos le­
het.

2. A 16. paragrafus megváltozta­
tása olyképen, hogy az előny ver­
senyben elért győzelem ne szüntes­
se meg az illető juniors;.gát, hisz 
gyakori eset, hogy a legnagyobb 
előnnyel induló nyeri, meg n u'i- 
senyszámol, aki még igazán nem 
tudná mcgállani bolyét a maga­
sabb osztályúak között.

ö. F gy az 50. paragrafus utolsó 
bekezdésében feltüntetett staiular- 
derek vidéki versenyekre mérsékel
fessenek, hi«z pl- a 
dárdákét több évre 
e

gvn lo.’ló stnn-
x isszamenoleg 

versenyző som.jt ÚÉJIlllll

dardokat alig 1—2 vidéld verseny­
ző érte el s még van egynéhány 
olyan versenyszám, amelyekben a 
standardét még néhány kerület . 
bajnoka sem érte el.

4. Hogy vidéki egyesületeknek j 
engedtessék meg ifjúsági és senior- 1 
számokból álló verseny együttes 
rendezése. Nem hihető, hogy akad­
na vidéki egyesület, amely önálló 
ifjúsági versenyt rendezne.

5. Hasson oda a tele. Szövetség, 
hogy a MLSz-el kötött egyezmény 
a nyári tilalomra vonatkozólag vi­
dékre is érvényes legyen, hisz — 
amint a MLSz keleti kerületének 
annakidején felküldött leveléből 
láthatták. — annyira ellenségei az 
atlétikáitok, hogy még a kerület­
közi és csaatbajnoki. meg több fon­
tosabb versenyek napjaira sem ad­
tak szabadnapot, ami az atlétikai 
versenyek nagyfokú részvétlensé­
gét eredményezi.

fi. Hogy a mezei bajnoki futó­
verseny, mint egyéni is megtart­
ható legyen. Ez igen nagyot lendí­
tene a vidéki hosszutávfutósnor- 
ton azáltal, hogy igy a vidéki 
egyesületek — amelyeknek 5 ki­
mondott hosszútáv!utója nincs — 
biztosan indítanák legjobbjaikat, 
fővárosi versenyen, akiknek a fő­
városiakkal való küzdelme fejlődé 
síikre kihatással volna, mig csapat 
versenyek mellett nem indítja 
egyesületük, egyrészt mert nincs 5 
táv futója, másrészt kiküldetésük 
óriási összegbe kori.

7. Hogy a kisorsolt kerületek kö­
zötti. mérkőzések megrendezésére 
a Szövetség a rendező kerületeket 
büntetés terhe mellett kötelezze s 
engedje meg, hogy kerületek kö­
zötti versenyeken ifjúságiak is 
képviselhessék a kerületet, ami 
megengedő volna az összes kerti le­
tol- között rendezendő versenyen is.

elv
Vóbbra is a kerület, rendelkezésére
fog állni, ami csak örömmel fogad 
Kát a sport-közvélemény.

A DKASE uj főtitkára. — V 
DKASE u.i főtitkára Fricd Jenő 
lett, mindennemű levelezesek az o 
címére, Piac-utca 42. szám ala kül­
dendők.

koronáért vasárnap három 
Debrecen, Tiszántúli nur- 

tag és a Debreceni Hétfői ujmg
közöl tiz szavas alkalmi anmhn*
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Kollmann Ferenc és Káldy Zsig- 
mond ünneplése. ICollmann Ferenc 
kerületi ügyvezető elnök és Káldy 
Zsigmond volt ügyvezető elnök 
tiszteletére sporttársai és sport ba­
rátai szombaton a Royalban tár­
sas összejövetelt rendeztek, ame­
lyen lelkes hangú felköszöntők 
hangzottak el. A felszólalók kiemel 
ték Káldynak és Kollmannak a 
sport terén kifejtett önzetlen és 
odaadó munkásságát, nagy érde­
meit — A jelen voltak sokáig a 
legjobb hangulatban maradtak 
együtt.

Tisztujitásra készül a labdarugó 
kerület. Az MLSz keleti kerülete 
február első napjaiban tartja tiszt­
újító közgyűlését, amelyre már is 
megtette az elnökség az előkésziile 
teket. A tanács utolsó ülését decem 
bér 14-én tartja. Az egyesületek ré­
széről a tanácstag-ajánlásokat már 
a jövő héttől kezdve be lehet adni. 
Az eddigi hangulatok szerint több 
változás lesz a. tisztikarban, a nem. 
dolgozókat váltják majd fel mun­
ka sabb tagokkal.

Kerületi tanácsülés. K kerület 
fan .ácsa december 14-ón, hétfőn 
tartja utolsó ülését. Ez a tanács­
ülés késziti elő a februári tiszt­
újító-közgyűlést. Az elnökség szom 
haton tart ülést.

A fegyelmi bizottság büntet. A 
kerület fegyelmi bizottsága csü­
törtöki ülésén Wolff Ny. Bőrös já­
tékost, aki a Ny Bőrs—NyKISE- 
kőzésen Chladek határbirót, mivel 
a következő szavakkal: most hite- 
gcs szép fiú, megsértette és emiatt 
a biró kiállította, birósértés miatt 
egy hónapra, december 15-ig, ille­
tőleg február 18-ig eltiltotta a nyíl 
vános szerepléstől.

Sütőpor vagy békés elintézés. 
Mint ismeretes, a Szabolcs oimü 
nyíregyházi lap a közelmúltban 
erős támadást intézett a keleti lab­
da rugó kerület ellen. — A kerület 
ügyésze, Borbély Miklós vélemé­
nye szerint a cikk egyes kitételei 
kimerítik a becsületsértés és rágal 
mazás tényálladékát és a. sajtóper 
megindítását, javsolta. A kerület el 
nöksége most foglalkozott ezzel a 
kérdéssel és úgy határozott, hogy 
először Gáspár Jenővel, a Szabolcs 
szerkesztőjével, a hirneves magas­
ág rébajnokkal először békésen 
próbálja elintézni az ügyet ratifi­
kálás formájában s csak ha ez nem 
sikerülne, a végső esetben a sajtó­
perrel. Az ügy december 15-ig in­
tézendő el.

I A felebbezési tanács újra határo­
zatképtelen volt. A labdarugókerü­
let, felebbezési tanácsa péntekre 
volt meghiva, hogy letárgyalja a 
ÚVSC—NvKISE-mérkőzés bői kilo 
Ivólag letiltott, játékosok ügyében 
benyújtott felebbezéseket s a többi 
ügyet. Azonban a felebbezési ta­
nács újra határozatképtelen volt, 
csak Ferenczy elnök, Nagy Dániel. 
Varjas, Czakó tagok jelentek meg, 
,i többiek, különösen a vidékiek 
nem. Úgy látszik a nagy havazás 
és a hideg időjárás is akadályozta 
a tagokat a megjelenésben. A feleb 
bezési tanácsot most az elnök de­
cember 13-ra. vasárnap délelőttre 
hívta össze.

Gyengül a KSE. A Kisvár da i 
Sport Egylet jobbszlsője, Branko- 
vits II. László a fővárosba távo­
zott s az MTK-ba lépett be. — Az. 
iisryes és fistól fntbnllistíi itt eszik 
előnyére íoc fejlődni«
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A DEAC évzáró társasvacsorá- 
§át- december 12-én, szombaton 
este tartja a Gambrinus kltiönter- 
uiében. Az évzáró vacsorán a 
DEAL' összes szakosztályának tag­
jai, azonkívül a szenior-tagok is 
nagyszámban jelennek meg.

Futballbirói tanfolyam Kisvár- 
(Iáit. Kisvárdún Kondor Aladár 
futbullbiró vezetése alatt még okto 
boriién futballbirói tanfolyam kez­
dődött. mely tanfolyamon a kő­
vel kezd bíró jelöltek vesznek részt : 
Bakó Gábor, Kovács Béla, Berger 
Ferenc, Stern Dezső, Beiff István, 
Rubószky János és Terebesi Jü- 
zsvf Űg van csak ezen lurojelultnk, 
valamint a Idsvárdai összes fut­
ball bírák a dr. Versen Gyula volt 
budapesti önkéntes mentoegyesu- 
'eli és jelenleg kisvárdai orvos ve- 
velése ólait az első segélynyújtásra 
szolgáló mentőben folyamon is részt 
vesznek.

Kiből ifik a NyTVE sport fele fiel. 
A XyTVE vezetősége elhatározta, 
íj.jgy a bujtosi sporttelepét meg- 
nagyoVibi!tatja, kibővíti és moder­
nebb felszerelésekkel látja el.

Bániéi n KIBE fényéi mi bizott­
sága. A Kisvárdai Iparosok. Sport 
Teiylf-tének fegyelmi bizottsága az 
intézővel szembeni tiszteletlenség 
és egy mérkőzés alatti fegyelme­
zetlenségek miatt, a következő .látó 
kosait tiltotta le: Orgován Ká- 
volyf 8 hónapr/i (19*2(>. évi julrus 
'22-ig), Nagy Miklóst 8 hónapra 
Hoop évi július 22-ig), Balog Sán­
dort 6 hónapra (1926. évi május 
22-ig). Bariba Istvánt, Tóth Eleket 
és Krausz Jenőt pedig megdor­
gálta. — Orgován, Nagy és Ba­
logh felebbezést jelentettek be a 
KI SE választmányhoz.

Lemondott a KI SE úavvesctö el­
nöke. Engel tápot, a KISE ügyve­
zető elnöke lemondott, az ügyveze­
tői teendők ellátásával Woiszber- 
ger Tibor egyesületi titkár biza- 
tot meg.

A Debreceni Egyetemi Atletika% 
Club torna- és birkozószakosztálya 
szerdán este fél 7 órakor, jégszak- 
osztálya pedig 7 órakor tartja ala­
kuló-ülését az Egyetemi Körben. 
Ugyanakkor történik a jégbokki- 
rtfipaf megtilakitaso és oz úszók, 
valamint az atléták téli. torna- 
tréning jelnek megkezdése is, miért 
is a fenti sportágak iránt érdeklő­
dő DEAC-tagok és a Clubba belép­
ni szándkozó ifjúság az üléseken 
pontosan jelenjen meg.

A DKASE megnyitja 'jégpólyá­
ját. A DKASE régi tervét most 
megvalósítja, a Piac-utca 9. szám 
alatt, a Veesey-féle telken, a város 
szivében csináltat korcsoly a pályái, 
amely már a bét végén készen lesz 
és bizonyára négy látogatottság­
nak fog örvendeni. Nyáron a kor- 
(solvapálya helyén tennispályák 
lesznek. A korcsolyapálya mellé 
melegedőt, öltözőt is" terveznek.

Jégpálya a fő reál iskolában. A 
föreál iskolában évek óta. fenn­
álló jégpálya az idén megnagyob- 
bitvat a nnpoklian ismét megnyí­
lik s reggel S órától esti 8 óráig áll 
a közönség és ifjúság rendelkezé­
sére. A világítást, több villanylám- 
za. fogja, szolgáltatni s a napi és 
idényjegyek , úgy a nagyközönség, 
mint a tanulóifjúság részére a leg- 
kedvezménveseblien lesz megáila-

6000 koronáért vasárnap három 
napilap : Debrecen. Tiszántúli Hír­
lap és a Debreceni Hétfői Újság 
közöl tiz szavas alkalmi apróhir­
detést.

Színház
Csokonai színház műsora:

Dec. 7.: Pillangó /líhadntmt- Operette. A)' 
bérlet.

Dcc. 8.: Marion grófnS. Operette. Dl bér­
let. . ., _ ,

Dcc. 9.: Délután 3 órakor A vihar, xnn- 
jájck. Ifjúsági előadás.

Dec. 9.: Este 7VÍ órakor Árvácska. Ope­
rette, B) bérlet.

Dec. 10.: PlUannó fóhadímv. Operette. 
C) bériét.

Dec. 11.: CiaánuqTőfnő. Operette. U] be­
tanulással. Először. Bérlet szünet.

Dce. IS.: A boszorkám/. Dráma. Vi be­
tanulással. Először. Bériét szünet.

A színházt fcedvencveraeny 
állása

Ki. miért a kedvencem ? 
Színházi kedvencpályázatunk'ra 

a múlt héten is nagytöinegben ér­
keztek lie a szavazatok és sokan 
eleget tettek a felhívásnak és_rövi­
den igyekeztek megindokolni, ki, 
miért a kedvence. A 1 leérkezett in­
dokolás közül egynéhányat itt köz­
lünk.

fí. S. Szömörkényi Franciska a 
kedvencem, mert a legszebb, jól ját- 
szik, szépen énekel « amellett a meg 
jelenése bájos, szerény.

Hűséges olvasó jelige alatt a kö­
vetkéz«) indokolás van : Tímár Ila 
a kedvencem, mert csodaszép a 
hangja...

T. K., jogász. Kedvencem Her­
mann Manci, mert ö a legtempare 
rnentumosabb...

Halassy Mariskára a következő 
indokolás érkezett be :

Kedvencem, mert ö szolgáltatja a 
tiszta művészetet.

Szilágyi Marosára egyik szavazó­
ja a következőket írja :

Kedvencem a Marosa, mert enni- 
valöan kedves...

Valaki, aki a Floki név alá rejtő­
zött, a következőket hozta fel indo­
kul :

Kedvencem Szilágyi Marcsa —
, kicsi, de hm

Ti már Katóról a következőket 
I írja F- A.:

Tímár Kató azért n kedvencem, 
mert. a neve, Kató, tetszik és azért 
mert még csak látásból sem isme­
rem, csupán annyit tudok róla, — 
hogy szépen táncol.

I S. Herman. Sophie Saltanovára 
szavaz. Kedvencem ő — írja — fér­
fiakat elbűvölő játékáért...

'■ Egyébként a kedvencverseny ál­
lása : Szömörkényi Franciska 178,

, Tímár Ila 149, Szilágyi Marcsa 140, 
! Halassy Mariska 135, Hermann 
I Manci 105, Sophie Saltanova. 70, —
■ Csapó Mária 61. Tímár Kató 20.
I Szavazni a mellékelt szelvényen
■ lehet, amelyeket borítékban a Hét­

fői Újság szerkesztőségébe kell be­
küldeni. A szavazó szelvények mel­
lé rövid indokolást is lehet írni, ki,

i miért a kedvence. A találóbb, szel­
lemesebb válaszokat leközli a Hét­
fői Újság.

A HELYI VASÚT HIRDET- 
MENYE.

Értesítjük a t. utazóközönséget, 
hogy a városi villamos vonalaink­
ra nézve fennálló különféle kedvez­
ményes hetikártyák és havi bérlet­
jegyek, továbbá a korlátlan utazás­
ra jogosító rendes áru havi bérletr 
jegyek igénybevételéhez szükséges 
és csak a folyó év végéig érvényes 

1 arcképes igazolványokat az 1926. 
évre újakkal cseréljük ki.

Ezen kicserélést f. évi december 
9. és 23-ika közötti időben az üzlet- 
igazgatósági épületben (Petőfi-tér 
14.) lévő főpénztárnak teljesiti. Az 
uj igazolvány ára a kiállítása díj­
jal együtt darabonként 8000 ko­
rona.

Az 1926. évre kiállítandó arcképes 
igazolványok már a kiállítás napjá­
tól kezdve, tehát 1925. óv hátralévő 
részére is érvényesek lesznek.

Az igazolványok kicserélése al­
kalmával mindazoknak, akik ked- 

! vezményes áru heti-kártyára, vagy 
havi bérletjegyre tartanak igényt, 
a kedvezményre való igényjogosult 
ságukat megfelelő okmányokkal — 
(köztisztviselők vasúti arcképes 
igazolvánnyal, tanulók beiratási 

. jeggyel, tandíjfizetésről kiállított 
j nyugtával, leckekönyvvel stb., ipa­

ri munkások és tanoncok a részük­
re kiállított munkakönyvvel, illet­
ve az ipartestiilet által láttamozott, 
taaoneszerződéssel) ignzolniok kell.

Felkérjük az érdekelteket, hogy 
az említett arcképes igazolványok 
kicserélése végett a f. évre kiállí­
tott igazolványokkal, valamint az 
esetleges kedvezményre jogosító ok 
Hiányokkal együtt a fennt jelzett 

• időben és helyen jelentkezni szives- 
i k eelienek.

Az üzletigazgatóság.

rA mosgászhibázaK műsora:
Hétfőn — Vígszínház: Házasság- 

közvetítés Mexikóban, egy. békés 
nap a hires mexikói gavallér ban­
dita. életéből. Izgalmas És váratlan 
fordulatokban gazdag vígjáték 7 
felvonásban. — Kísérők: 1. Dunán­
túli képek. 2. Smnzolini mint Sher­
lock Holmes, és Smnzolini és a ba­
nán, burleszkek.

Hétfőn — Apolló: „Oh doktor“, 
vigjáték-attrakció, meglepő triikök- 
ko] és bámulatos tornász mutatvá­
nyokkal. Kísérőié: A csodaló és A 
szerelem betege, burleszkek 2—2 fel­
vonásban.

kedvencem

Rádió
kor.piett, pariniád eutópa- 
vevőkfszü étek, világ márkás 
hangszóró berendezések es 
fteratka 'iszek, antenna es 
telepv yigck legjobb m nő- 
ssgben beszerezhetek a

Magyar láviradi Ircda úebrecen 
tokjánál, Kossuth-u. 53. szám'

r.n irdé lemez laqdl- U ptnAflV 
ctóbban besitrvhr.ro nviijr

ip tkezrj onv gkeresk^aeséb^n 
i Del Erre c-u. 24. 1 etetőn 14—34.

Felelős szerkesztő :
T A MASSY LA SZLÓ

: Eb őrén dü krp&ito?
j munkát kész.t
ISZAEC JO/tttt? VARC \ UCCA 1 

’ Berz’cy tőletek, garnitúrák raktáron.

mindennemű íér.í és női ru n szepert és .egoivSóbban 
CSAPO-UTCA 2*.  -G*

Aorö hirdetések.
Pénztárosnő, kétmillió kószpém 

óvadékkal, azonnali belópéere, So 
mogyi Elek füszerüzletében, Hon 
véd utca 9-c, felvétetik. 24i

562 négyszögöl szőlőföld gyümül 
esőssel, eladó. Csige-kert, Honvéd 
temető utca 39. 24c

Szép irásu, jól számoló nö tiszt 
viselőnői állást keres. „Szorgal 
más” jeligére a kiadóban. 51 

Karikagyűrűk, ékszerek, órák 
legolcsóbban beszerezhetők Stassit 
és Blattnernél, Csapó utca 12. 251

Eladó 40 hold tanyás birtok, Del 
recenhez közel. Értekezni lehet di 
Lechner ügyvédnél, Piac utca 44

251
Autó. négy személyes, csukoV 

eombinéval, eladó. Bervsénvi uter. 
23, d. u. 3—5. 25?

26 éves intelligens iparos mégis 
merkedne hozzá illő tisztességes le 
ánnyal, házasság céljából. Levele 
„Kreol“ jeligére a Debrecen kiadó 
ha kérek.

Saját termésű bor literenként is 
kapható Rákóczi-u. 12. Ozilli Mi 
hálynál. I2(

Kiadó Mácson 22 hold tanra: 
föld. Értekezni Bundi-u. 11. Bakó 
czinál. B2(

Pénz! Pénzkölcsönt intratlanrí 
gyorsan folyósittat, közvetít a Pa- 
taky iroda. Olcsó kamat ut egy­
két évre is. Pa taky : Csapó uecr 

: 19, keresztépület. 10-a
1 Sofför vizsgára szakszerűen elő 

készít Kiss gépműhely soffőr isko 
Iája Erzsébet-utca 02. 61

Kiadó két bútorozott szoba. 2—I 
személynek, ellátással. Piac 10. sz

, II. 2. 181
i Kátróinvnnpir, bőrlemez legel 

csobban Weinberger faraktárában 
Böszörményi-ut 2 b. Telefon 13—32 

Kiadó bútorozott szoba, két. szoba 
esetleg konyhával, nagy bútorral: 
tár, istálló, kocsiszín. Értekem 
Péter fin 48, utcai emelet. 72,

3nnff alatt haiptosas legujah párisi 
{teli módszer szerint, vittaovszáníás 

meüflzve. — Hennv iiailes *s

RBimnln?Et ItöWtitásigt'
Var<ra-u*cp 1. n . t ,v

Egész irta gear honban 
Hire iár már nnk: 
Nines a kerek földön 
Pária FEUERMANN na 
Bőröndöt, retikülf.
Vagy ufiknzeftát, 
Mindent legnlcsóbbnn 
És a legjobbat ád.

PiAÚrrrrA 44 sr

100,030 kor.
minden éit kat-

legolcfóbb
Legtisztább

legtakarékosabb
egyenletes fűtés 
csak gázgyári

kokizszal
érhető et.

Ne vegyen drága külföldi 
árut, tegyen próbarendelést a

iszsvórhn
1 mázsa ara 75.000 korona — 
Házhoz szállítás 4.000 korona és 
u forga m, adó. — 100 múzsán 

leiül nagy árengedmény.

Kedvezd H űtési feltéte’ek

TELEFON SZÁM : 74.

is»-

I

I

■* * imL
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PRÓ HIRöETÉSEkJH

hétköznapon két helybeli újságban a DEBRECEN-ben és TISZÁN- 
TUM HIRLAP-ban 4 ezer korona. — Vasárnapon három helybeli 
újságban a DEBRECEN-ben, a TISZÁNTÚLI HIRLAP-ban és a 
DEBRECENI HÉTFŐI UJSAG-ban 6 ezer korona. Munkát vagy 
alkalmazást keresőknek 50% engedmény. — Apróhirdetését feladhatja: 
a központi kiadóhivatalban : József kir. herceg-utca t. szám. (Bika- 
épület. volt Arany Bika mozgó helyiségében. — Szol lőni Sámuel Hatvan 
utca 1., Csáíhi könyvkereskedésében Piac-u. 8., Méliusz könyvkereskedé­
sében Piac-utca 26., Springer József könyvkereskedésében Piae-u. 38., An 
ialffy József könyvkereskedésébenSzentanna- és Varga-u sarok., Túrái 
trafikban, Hungária-kávéház mellett., fíroskó Györgynó Szécsényl-u
6.. Konya T,ászló Kossuth-u. 2., Révész Lajosné Péterfia-u. 11., Gruden 
I'erencné Péterfia-u. 57., Kovács András Kut-u. 11.. Kocsák György 
Bethlen-u. 52., Meslcó Györgyné Hatvan-u. 70.. Szabó Mihály TTadházi-ut
10., özv Bessenyey Albertné Csapó-u. 88. Czabán Nándor Cegléd-u. 22., 
özv, Pap Ferericné Szt.-Anna-u. 41. Hadzsi Istvánná Hunyadi-u. 10. Ka­
rnes Béla Késes-n. 60., Zsurovits Ferenc Miklós-n. 44.. Hegedűs János 
Homokkert. Szabó Kálmán-u. 26., Szabó Ferenc csapókerti áll. trafik.

Apróhirdetésekre felvilágosítást a Z-S8r számú 
telefonon ad a kiadóhivatal.

Nem partié áruk. nem sei ej te-

......................................■ 1 ■
Női bársony kajánok 150,000 

K-té’, r5i flla ^alapo1 8 ,000 ■ o» 
rónától Széli Gergelynél, Csapó- 
utca 11, 16a

Debrecenszku kárpitos mester — 
Hatköz 8. sz. Kész hencserek. divá- 
nyok, bőr és berzsely garnitúrái-; 
állandóan raktáron. Javításokat 
olcsón készítek. 8-a.

Minden szükségletét beszerezheti 
10 százalék engedménnyel decem- 
b r 31-ig a Balogh és Eiskó cégnél 
s. városháza alatt. 73/a

Nagy óra- és ékszerjavitó műhely, 
olcsó árak. Stassik és Blattner, mti- 
órások. Csapó uccá 12. _ OH

Legújabb modelii női kalapok 
130 ezer koronától kezdve kapha­
tók, Turyné, Pacsirta-utca 41. 29/a

1114
csak

Karcsonyi ajándéknak szánt ama 
tör fényképezőgépek legolcsóbb be­
vásárlási forrása Liener fotócikkek 
raktára, Csaoó-u. 1. _ Ja

Le oszch b ka rá cs on y i anán d ok 
n-.-y fénykép Liener műterméből — 
Csapó-u. L

Bútorok, sezlon, matrac legolcsób­
ban beszerezhetők dr. Balta butor- 
•aktárában részletre is. — Redőnyös 
j-nflnbútorok Piac íu-'u. 8. 616
Külföldi bélyegek a ' víg min- 

vészéből érkeztek. Bélyegottbon 
Füvészkert-utca 14.. Emelet 
Zamatos házibor literenként # 

12.000. Kapható vasárnaponként 
10—4-ig Poroszlay-nt 53. J J-’

Uj rendszerű karácsonyi vásár! 
December 31-ig 10 százalékog en- 
gedménvt adunk olcsó szabott ara­
inkból Balogh és Eiskó, Városház 
alatt. . v 14a

Tölgyfa elsőrendű, száraz, hasá­
bosán és felanritva házhoz szállit- 
v,£ megrendelhető I»értékesítő és 
Áruforgalmi rt.-nál. Pesti-utca ~ 
Telefon: 13-95. . .

Bársonv-kalápolt mmden színben 
selyemmel hélelve 130 ezertol, Ve- 
'our-siionból 200 ezertől. Ajto-u. - ■ 

Havi 1 m'lió r00 ezer körö­
néért kitűnő házi ' paztot, mo­
dem külön bejárata« ?avást, fű­
tést és világítást adok, Cim a 
kiadóban.

Hó ős sárcipöt o’csón és ;zlé- 
iavtt és használtat vesz 

üzlet, Csapó-utca 76.
12a

sesen
Műszeres z-

Niavelem. Férfi es nor szavas box 
cipőt 200.000 K-tól készítek. Beit. 
falna kis 30.099 K. női talpalna 2.» 
o/er K. fejelés férfi 110.000 K, nm 
fejelés 100.000 K. Felelősség íMellett 
készítek. Kovács, Eötvös-u

Egy fejős tehén tartás’« 
tik Eötvös-utca 7,

o<. sz. 
81

kiada-
179

zés, minden cikkre vonatkozik a 
10 százalékos karácsonyi vásáren­
gedmény a Balogh és Eiskó cégnél, 
a városháza alatt. 15,'a

Ajándé-tárgyrk, üveg porceí- 
lán, eb d ök'szteb U, dísztérgyak 
váza a'pacca evő szküz'k, kép- 
keretezés választékban! ?»- 
olcsóbb KONC-nál, K«!vin-tír 5. 
TVlefon 503.

Gyermekdivatházban mélyen le­
szállított árak, Simonffy-utca 2. 11 

Hun füstölést elfogadok. Bikfalvy 
' András, Péterfia-u. 54. B15

Apukáin, Pac.zeltnél van a leg­
szebb Mikulás 5000 koronáért, meg 
súgom nézze meg. 4

Karácsonyi ajándéknak leghasz­
nosabb ízléses iparmüvészi ridi- 
kiilt, bankó, pengő és cigarettetár- 

. cát felírással, cimerrd, monog­
rammal jutányosán' készít Péterfia 
3,, udvarban. Koncz B19

Korcsolyák, zsirbödönök, husgé- 
pek, hurkaié4 "k, edények Nagy 
vas üzlet éhen, Csapó-utcai forduló­
ban. _ 94

Kalapok bársonyból karácsony­
ra 130.009. Átalakítás 50.000 Belvá­
rosiban Kossuth-utca 56. 105

Legdivatosabb Eton, Puby és 
Baby haivágásokat, a le"kónyeseb 
ízlést is kielégítve végez Kékedy és 
Bakó.'Király-utca 5.

Kabátok, ruhák karácsonyi ár­
ban, log jutányosakban készülnek 
Belvárosibn Kossuth-u. 26. 106

Deszka, faanyagok legolcsóbban 
Weinberger fa ráki űr á ban. Böször- 
ménvi-ut 2 b Telefon i3—3z.
Uj keményfa gyalunad lábak vas 

csavarokkal 100 ezer koronáért kap 
hatók Darabos-utca 18. 155

Sertés vágásnál, hurka puculást 
és töltést szakszerűen végzek özv. 
Bíró Gáborné. Cim Bégen fold tér 
3 sor. 28. sz. |,;5

Bársony női kalapok selyem bé­
léssel 130' ezertől. Velour sifonből 
200 ezertől. Ajtó-u. 20.

Kai opkészi tós, izléseski vitel 1*0 
ezer Vasalás 35 ezer. Hímzett sap­
ka, 90.000. Ajtó-u. 20. 161

Elsőrendű koszt, 3 fogasos menü 
13.000, Jó kávé kapható. Étkező- 
hely Vár-utca 2. ,,, 1

Divatlapból készítek . felöltőket, 
kosztümöket 200.000, báli és uteái 
ruhákat. 80.009, házi rruhákat 40000 
koronáért. Nyil-u. 53. ,

Hatheti szabászaim tanítványo­
kat felveszek. 300.000 K-ért tanítok 
Nyil-u. 53. 102

Uj kor, jó izií, nem savanyú, li­
terenként 9000 korona Deák Ferenc 
utca 13. Geréby. lo1

Elsőrendű bokaros bor literen­
ként 12,000, tíz liter vételnél 10.000 
korona. Berek-utca 8. ^

Telelő marhát vállalok, Csapóm. 
23. Ugyanott bútorozott 
adó,

dOO ezer koronáért koszit divat­
lap utáni öltönyöket, téli kabáto­
kat elsőrendű munkával Lénárt., 
uri divat szabó Lorfunffy 17. 184

Tulhalmozott raktár miatt leg­
olcsóbban beszerezhetők női kala­
pok Jungerisznél, Arany János-n. 
37. 183

Egy liter kitűnő izti uj bor 12000 
Elsőrendű ó fehér és veres borok 
jutányosán Sebestyénnónél Szé- 
chenyi-utca 54. 152.

Kölcsönt adok bekebelezésre. Ér­
tekezhetni dr. Varga Imre ügyvéd­
nél Csapó-utca 17, 203

Sertés ölést privát házaknál el­
vállal Somogyi hentes, Csillag-u. 
92. szám. B33

6 hetes szabászat! tanfolyamot 
nyitok, jutányos árak mellett sa ját 
részükre dolgozhatnak. Szegődésre 
tanulólányok felvétetnek. Szabó 
Miklósné Kut-utca 1. sz. Kérem a 
cégre ügyelni. 196

Uj varroda nyili a Monostorpá- 
lyi-ut 24. sz. alatt, hol kabá.tok kosz 
tömök, ruhák a legújabb divat sze­
rint készülnek. Kérem a hölgykö­
zönség szjves pártfogását. Békéssy 
Lujza női szabó. 204.

Házi 6 bor, erős. tiszta, 14000 K. 
Kapható literenként, Böszörményi- 
ut 45. 190

Saját termésű bor, ó és uj. lite­
renként is kapható Baross-u. 20.

233
Egyszeri próba meggyőz, minden 

kit, hogy hó és sárcipők javításá­
ban utolérhetetlen Nagy műszerész 
Simon ff y-u. 19. 225

Kvártélyai felvétetik, lehet há­
zaspár is Homokkert-utca 103. — 
Ulyésiné. B39

Egy szoba konyha azonnal kiadó 
Homokkert, Gróf Tisza István-u.
6. sz. 224

Egy bútorozott szóba azonnal ki­
adó, esetleg házaspárnak Péczeli-u.
7. sz. 215
Bútorozott utcai szoba villannyal

központban azonnal kiadó. Híive- 
lyes-u. 6. 214

Irodahelyiséget 2 szobából állót 
Fő utcán kelesünk azonnalra, Vik- 
tuália rt. Teieíon 3—20. 229

Különbé járatú bútorozott utcai 
szoba kiadó. Cimbalom eladó. Bur- 
gondia 11. 202

Átadó, kiválóan szép, féregmen­
tes 2 szobás fürdőszobás, modern 
lakás. Cim a kiadóban. .192

Átadó korcsma berendezéssel, la­
kással, külön udvarral. Bihari te­
lep. Keresztesi 76. B32

Piac utcán irodának, rendelőnek 
alkalmas két szoba, jutányosán át­
vehető. Dr. Révész Piac-u. 75. ‘210

Szoba, konyha, kamara azonnal 
átadó, jószágtartás, Ajtó-u. 20. Ve­
res Józef. 220

Három szoba, konyha, verenda, 
istáló, kocsiszín, sertés, baromfi tar 
tással kevés lelépéssel átadó, Cim a 
kiadóban . B42

Butorozottt szoba teljes ellátási 
sál azonnal kiadó Bethlen-u. 27.

B41
Bútorozott, különbejáratu utcai 

három ablakos szoba mellékhelyi­
séggel kiadó. B argondia 13. 159

'V;™r..... , £,• ,,i Különbejáratu bútorozott uccaiNyolcvan—száz millióval társul- , . J
. a**, ste

tói kiadó. Egy tiszta ebédlő kre-
n _ ..
tot Biztos befektetés jeligére kérek 
a kiadóba. 240

Takarék tűzhelyek nagyobb ház­
tartáshoz alkalmas majolikások, 2 
sütővel, vízmelegítővel, továbbá 
egyszerűbbek is leszállított árban 
kaphatók. Kandia-u. 15. 238.

SZOBA félkonyhás lakásom — 
disznótartással, rendes lakbérrel el 
cserélem szoba konyhással, ráfize­
téssel. Értekezni Thaisz papirkeres 
kedésében.

Üzlet, főtéren, áruval, vagy anél­
kül, esetleg lakással átadó. Cim a 
kiadóban.

Különbejáratu utcai bútorozott 
szoba fiatal házaspárnak is Idadó. 
Maróthy György utca 36. 111

Bútorozott szoba központban — 
azonnalra kiadó Hüvelyes-u. C. 65 

Különbejáratu bútorozott szoba 
kiadó. Bandi utca 15. Weiszné.

Piac-utca 17. sz. bútorozott szoba 
rögtön kiadó, ugyanott irodai be­
rendezés eladó. _ 124

Lakás, egyszoba konha kiadó dr. 
Miklósnál Hunyadi 10. __ 97

Bútorozott szoba idősebb nőnek 
kiadó. Csonka-utca 3. sz. 119.

Arany János-utca 22. Üzlethelyi­
ség azonnal kiadó. Értekezni lehet 
Friedmannál Fehémemüiizem. 123.

Kvártéi nos felvétetik Kossuth- 
utca 55. ajtó 4.

Különbejáratu bútorozott szoba 
kiadó, Hatvan-utca 1. HL 42. 213

Készt, vártóly a pb a tó, ügyes el- 
á-rusitónő üzletbe ajánlkozik, Jó­
zsef kir. herceg-u. 19. 20<

Különbejáratu bútorozott szoba 
ágyneművel kiadó, Miklós-utca 41. 
szám. II. lépcső, udvarban. 241

Bútorozott szoba, fürdőszobák asz 
nálattal kiadó. Póterfia 16., föld­
szint.

Egy külön bejáratú bútorozott 
szollá kiadó. Kossuth-utca 50. 226 

Kiadó azonnal egy üzlethelyiség 
esetleg műhelynek is. Kcses-u. «<3.

Egy bútorozott szoba konyha- 
bníznáiftttal kiadó. Cim Faragó-u. 
G. sz. III. ajtó. 231

ernba ki*
152.

Csapó ‘forgalmas részén üzlet ol­
csón átadó Fehér Péterfia 60

denc eladó. Késes-utca 20. 157
Szoba, konyha, mellékhelyiség­

gel azonnal átadó Wörösmarthv 7,
166

Péterfia szájában, Kut-utca 2. sz 
ká-z beköltözéssel előnyösen eladó.

168
Magános nőnél, szerény intelli­

gensebb nő lakást kaphat. Zápolya 
utca 2. 167

Azonnal elfoglalható, külön be­
járatú, modernül berendezett szoba 
magányos, intelligens embernek ki 
adó, Honvéd-utca 30. 54

Kiadó lakás. Két szoba, konyha, 
fürdőszoba használattal, azonnal 
beköltözhető, kiadó. Cim Péterfia- 
ntca 11, trafik. B9.

Egy szoba, konyha, használattal, 
kiadó. Cim a kiadóben. 112

Egy uccai bútorozott szoba elő- 
szolra használattal 15-re kiadó. —- 
Piac ucca 10., III. emelet. 150 

Bútorozott szoba olcsón azonnal 
kiadó. Maróthy György ucca 21144

Bútorozott szoba, nagy tiszta kii 
lönbejáratn ,kis család részére ki­
adó. Szappanos ucca 16. 171

2 szoba mellékhelyiségekkel le- 
iepéssel azonnal átadó. Bujdosó u. 
13. sz. 180

Vépkert, Domokos Lajos u. 15. 
1 szoba, konyha, zárt gang szőlő­
vel eladó. Ért. Kerékgyártó. Hu­
nyadi u. 18. Ugyanott férfi téli 
kabát és téli ruha. 174

Uj egy szoba, konyha, nagy ud­
var, kert lelcpés nélkül kiadó. — 
Azonnal beköltözhető. Értekezni 
Erzsébet u. 61. 177

Nagy üzlethelyiség azonnal bár­
milyen célra kiadó a Nyilas-telep. 
Márton Kálmán-utca legforgalma­
sabb helyén, a vámospércsi ország 
utón. Értekezhetni kint a gyógy 
szertárban. 74.

Egy bútorozott szolra, konyha 
használattal azonnal kiadó. Bujdo 
só-utca S. . ,

Egy nagy szoba, konyha, eléska 
mara, bútorozva azonnal kiadó- -- 
Vígkedvű M.-u. 43. .... J-»

Egy szoba, fél konyha kiadó. Lse 
yones-uiea 9. ... jl'

Bútorozott szoba, villanvvilági 
tással kiadó. Varffa-n. 6. 1®
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Keresek üres, esetlep bútorozott 
Szobát konyhahasználattal. Mogyo­
rósi Imre. Csillag-u. 23. ^ 89

Két vagy liá romszobás modora 
lakást keresünk lelópéssel azonnal- 
ra. Cim a kiadóban. 11a.

Eladó Csapó-u. 72. számú ház be­
költözhető lakással, üzlethelyiségek 
kel. 120

Központon miihely, esetleg rak­
tárhelyiség kiadó. Cim a kiadóban.

77

Állast kap

Kezdő irodák isasszon y szerény 
Igényekkel felvétetik. Irógépválla- 
lat. Király utca 4.

Jó megjelenésű fiatalember — 
25—35 cv között — alkalmi elfog­
laltságra kerestetik sürgősen. Le- 
'elet kiadóba ..Lux“ jeligére. 250 

Bejáró szakácsnál, jól főzőt azon 
nal felveszek Kossuth-u. 22—24. 
111. 57.

Irodista kisasszony, könyvelés­
be!), számolásban jártas, felvétetik 
írásbeli ajánlatot személyesen be­
mutatni Frank Hírlapé rúd a, Ki­
rály-utca 2. 00

Kezesek rendes asszonyt mosóim­
nak . Cim a kiadóban.____ ______ 385

Jó csal ódból való fiú fiiszer üzlet­
be tanulónak felvétetik azon nal ra. 
Árpád tér 39. 217

Megbízható, feltétlen józanóletii, 
lehetőleg nyugdíjas pénzbeszedőt 
lakás, fűtés és fixíizetés javadalma 
zással, valamint egy gyakorlott 
gép favágó azonnal fel vetetik. Je­
lentkezések délután 11—t óra között 
Balog Dávid Fakereskedelmi Rt. 
K ü IsőVásártér. 235

Fogtechnikus tanulót, felveszek, 
íbiszek, Arany János u. 17. 243

(lenes íiu kifutónak felvétetik, 
aeea 9. 228

Egy kifutó fiú felvételik Glück. 
Péter fia 7íi. 229

Szorgalmas kifutó leányt vagy 
fiút, felvesz Hirlapáruda, Szé­
chenyi u. 6. B23

Jég szállításhoz munkásokat és 
fuvarosokat keresek _ Eeiehniann, 
Széchenyi ncca 22. Telefon 82. — 
1 "gyanott jégvermek kiadók. 125 

Tanuló' reszelőváaónnk felvesz 
Fizetéssel vagy ellátással Tóvölgvi 
Csapó nee 41. 131

Mindenes szakácsnő felvétetik 
azonnal. Cim a kiadóban. 109

ÁLLÁST
Úri leány, jó írással, irodai — 

vagy pénztárnoknői állást elvállal. 
Cim a kiadóban. . 43

Roktárhoknak, felügyelőnek — 
vagy pénzbeszedőnek ajánlkozom 
óvadékkal. Cim a kiadóban. 116.

Ápolónő,, magas képzettségű, be­
teghez ajánlkozik vidékre is. Cim 
a kiadóban. _ B36

Átlóst keresek, hol 40—50 milliót 
jövedelmezően elbclvezhetnék, _ — 
Vjánlatot jövedelmező állás jeli­
gére kérek a kiadóba. 212

Fiatal gyerrm-ektelen házaspár 
házmesteri ál ást vagy lakásért dél­
előtti takarítást vállal. Cim Kígyó 
utíea 6., ajtó 3. Rutkai.

[dös magános nrinö mellé társai 
dékre is fiatal, inteligens nriasz- 
szony. Cim a kiadóban. 128

Varrónő házakhoz ajánlkozik, 
alakítást, javítást, fehérnemű var­
rást ok-són vállal. Cim a kiadóban.

135
Jó munkás cipész segéd állást ke­

res. Cim a kiadóban. 136
Pár m Wv) óvadékai pénz tárnok- 

női vagy más hasonló állást keres, 
középkorú, üzletben jártas nő. — 
Ajánlatokat „D. E.“ jeligére a lap 
kiadójába. 146

30 éves hadirokkant ápoló vagy 
stoleai állást elvállal. Cim a ki­
adóban. 192

Mindenféle kézimunkát és hím­
zést elvállalok. Ccgléd-u. 3. szám.

188
70 ezer koronáért házhoz me­

gyek varrni. Cim a kiadóba. 189 
Jó munkás hentes és mészáros se­

géd munkát, keres. Hatvan-utcai­
kért, Faiskola-utca 7. Cseppentő.

156

KERESLET
Társat vagy finanszírozót keres 

jól bevezetett vállalat 4—500 mil­
lióval. Töke biztosítva. Megkeresé­
sek „Rentabalis" jeligére a Debre­
cen kiadójába kéretnek. 1155

Pénzkölcsönt. 5—10 milliót kere­
sek magas kamatra, hosszabb időre. 
Cim: Péterfia-u. 11.. trafik. B12 

Hénzkölcsönt 5—10 millióig ke re 
sek magas kamatra, hosszabb idő­
re. Cim Péterfia 11. Trafik. B12

Keresek 10 mm. búzái vagy ennek meg 
fekdö pénzértéket, megegyezés szerint. — 
Cim a kiadóban. B24

Veszek családi házal. Árajánlatokat ut­
ca és házszámmal a kiadóhivatalba „100 
■millióig“ telisére. —* Tnlaidonos nyárig 
bc-nne maradhat. 25

Gramofon. kitűnő hangit. lemezek kef 
eladó. József kit- hg.-u. 65., ajtó 5. 150

Házat veszek. Lakás nem szükséges. — 
Cim a kiadóhilátalban. 1 "•>

Azonnali megvételre keresünk minden­
féle gyesrmek iálékokttl. régi poharakat, 
csészéket, lngóságközveitiő. • 200

Önállóan dolgozni tudó, in tel'i- 
gens manikűrös leány felvétetik. — 
Király-utca 5.. fodrászüzlet.

ElftP Af
Eladói egy ebédlő, egv sehőberl 

ágy, férfi és női télikubát, Wein­
berger, Hatvan-utca 70.

Eladó Andréssy-ut 13. sz >mu, bo­
böltözhető. téli-nyári modern la­
kást! ház. 3 nyilas szőlő, fajgyü- 
inölcsös. borház. pince stb. minde­
nütt villany. — Pesti-utca 69. szá­
mú palftetős ház, mindenütt vil­
lany, viz. Értekezni kaznapokon 
Fiivészkert-utca, 14. Pélyegotthon- 
ban, az emeleten, 1H3

Szőrme és velour női téli kabát, 
alig használt, róka boa muffak 38- 
ss gyönyörű sevró csizma sámfával 
női és férfi cipők eladók. Mnrgit- 
fürdővel szemben 8-b. Délutánon­
ként.

Eladó szőlő beköltözhető 3 szo­
bás lakással, téli nyári veranda, 
villanyvilágítás, jó vizű kút, pin­
ce stb! Sestakert. Andrássy-ut 24. 
Értekezni Harmathy könyvkeres­
kedésben. . 9-a.

Eladó saját hizlalásu pácolt só­
dat. kolbász, hurka, zsir. Battyánv 
utca 11. 33

Zongora, elsőrendű bécsi gyárt­
mány, rövid, fekete, kercszthures. 
eladó. Óim a kiadóban. 251

2G°/o kedve mArV m ndenVi- 
nek, ki nsp és esernyő *z0ks4g- 
letét nálam szerzi be Oriá- i vá­
laszték. Ernyő üzem, Sas-n. 3, 
J*vitások is áthúzások IcgoD 
c'óhben.

Bor, ó és uj hordónként eladó. 
Márkiméit, Csapó-utca 42. 96

Gázkályha szoba fűtésre, gyönyö­
rű kivitelű, jntánvosnn eladó. Ko­
vács szerelőnél Szent Ann:i_2. 91 

Sestakert, Poroszbay-ut 74. szőlő 
épülettel eladó. Péterfia 51., kereszt 
épület. 104

Férfi jókarban levő hossza teli 
kabát olcsón eladó Péterfia-utea 
37 , B20

Szánka. jó karban eladó, meleg­
ágy ablak, hordó kölcsönözhető — 
Csapó u. 19. házmesternél. 16 a

Egy hőrfedeiii. nyitott kocsi •’ 
adó: Böszörményi ut 2, Hangya. —

114
Nyomatott a Tiszántúli hir ao köiwv-

Egy női aranyóra eladó., Magoss 
utca 18, udvari laka. 93

Kocsibunda, tejes kannak, olajos 
kőkorsó eladó. Könyök utca 8. 35

Egy jó karban levő gyermek­
szánkó eladó. Megtekinthető: Lám­
pagyár, Piac utca 85. 110

Férfi télikabát, használt, uagyop 
meleg, eladó: Széchenyi utca 12. sz,
— utcai lakás. BS

Egy eredeti Singer bőrvarrógép 
eladó. Erzsébet utca 63, II. ajtó. —

140
Női kabátra való szép zöld velúr 

eladó. Csapó utca 32, II. udvar. 131) 
Hajduh adházon 151. szánni ház, 

50 óve fennálló fűszer üzlettel, — 
korcsmával, magtárral, góróval, 
r.yugalombavonulás miatt eladó, 
Cim a kiadóban. 221

Szánkatalp, Irat sukkos, szekér 
alá, eladó. Darabos utca 57. 218

Eladó egy 170 kilós, prima, kö­
vér sertés: Simonffy utca 53. 222

Eladó egy férfiöltöny és téli ka­
bát: Arany János utca 54, II. em.

B40
Pianino, szép hangú, eladó. Nap­

utca 4. B3S
Egy uj kályha jutányosán el­

adó. Balogh Lázár, Teleki 9. 232
Karácsonyfának 500 darab 2—3 

méteres lucfenyő eladó. Apafi u. 22
209

Eladó Jerikó utca 71. számú ház. 
974 négyszögöl telekkel. Értekez­
hetni: Fii vészkert utca 6. 239

Eladó öntött vaskályha: Mester­
utca 5, üzlet. 236

Egy puhafa, festett háló, jutá­
nyos áron eladó. RószJetre is adom. 
Piac utca 38. II. udvar. 227

Bégiségkedvelők! Több, mint 100 
éves komót eladó. Darabos utca 53, 
ajtó 3. Kertésztié, 230

Téli és egy átmeneti kabát na­
gyon olcsón eladó. Vendég utca 
58. szám. 138

Egy farkassal bélelt, utazó kocsi- 
bunda eladó. Miklós 51. 137

Akácfa, lábon álló, kb. 150 ölre 
való, eladó. Rákóczi utca 19. 133

Gyalupad eladó: Pásti utca 1-ső 
szám. 132

Kevéssé használt, finom téli ka­
bát eladó. Széchényi utca 1. Szabó 
Lászlónál. 148

Eladó 15 méter bosszú deszka- 
szín. körfűrész-plattok: Holczer fa­
telepen, Marcit fürdő mellett. 151 

Női bunda, szőrme béléssel, szile­
kül gallérral, eladó. Péterfia 22. — 
házmesternél. 119

Eladó pult, stelázsi, kirakat, tíz 
kilogrammos mérleg, villanyfelsze- 
rolés, jégszekrény: Markovitsnál, 
Szent-Anna 33. 145

Postaládák vegyes nagyságok­
ban eladók, olcsó árakon. Forgalmi 
Tllatszertár, Piac 21. _ 141

Öt hektó kerti bor eladó; Nyíl u. 
118. szám. 161

Két darab príma zsirsertés eladó 
— Kút utca 86. 162

Farkas kutya. him. 7 hónapos, ol­
ló: V esselényi-tór 10. B28
Két vagy kályha eladó: Apafi u. 
szám. 170

Etádéi ház: Varga-kert, K. Tóth 
utca 20. Özv. Papp Ferencné, tra­
fik. Szent-Anna utca 41. B27

Gramofon, jó hangú, 40 lcmez- 
2 függönyfa eladó: Lorántfy 

udvarban balra, 2. ajtó. 178 
Eladó egy ISO kilós fiatal, hízott 

sertés: Bercsényi 69. B31
Sajóttcrmésii ó bor, nagyban. — 

hordó és litertételben, eladó. Szó- 
boszlói ut 11-n. 176

Csukott hal árkocsi, könnyű, el- 
Miklós utca 51. 201

Eladó a Miklós utca 36. számit 
ház. Beköltözhető lakás. 172

Elad ' üzlet. Csapó utca, színházi 
át táróban. Cim a kiadóban. 194 

450 kére nád és egy pedálos cim­
balom clorló Borz utca 15. B30

FJndn Homok utca 113. sz. csere• 
nes ház, beköltözhető. Ára 42 mii
lió,________________________B29

és lackia. ó K szvénvtársasáe körforgó

ad<
1

16.

zol,
46.

ad<

Uriszoba-butor, modern, uj, ol­
csón eladó. Lurántffy utca 6. 197

Hálószobába torok, kemény fa, ol 
csőn kapható. Lorántffy utca 0. 19í 

Egy világos hálószoba bútor, — 
komplett, — márványplattokkal 
eladó. Értekezhetni 8—10-ig. Cim s 
kiadóban. 191

Eladó Kalz-telep legszebb helyéi 
egy házhely. Értekezhetni: Dobó- 
utca 34. LSI

Egy fehér gyermekágy eladó. — 
Zápolya 13. 18:

Prima sertés, félben vagy egész 
ben; legfinomabb házi barack-íz 
olcsón, nagyban is eladó. Honvéd 
temető utca 37. 1S(

Farkaskutya eladó. Lichtmann 
Darabos utca 35. 191

Jó karban lem") pianínó eladó. — 
Cim a kiadóban. 21t

Eladó 2 darab hízott sertés, 3 mé 
termázsa, Belhlon utca 16, hátul

21?

Használt varrógépek- és szabó 
asztalok eladók Goldstein Piroská­
nál, Szent-Anna 32.

VEGYES

Bájos kis barátnőmet térihez szerel­
ném adni. Helves kis lakása van. havi 
5 millió jövedelemmel Azok a nagvven— 
eia feleséget keresnek, — innunk ponlo* 
eimmef és személyes adatokkaf ..Diskre­
tion biztosítva“ ’elígérő a Debreceni Hét­
fői Uisság kiadóba. t'2!

Háromszobást lakást bárhol aranvbér­
ért keresek. Ifi. Magyar Ferenc. Pine-u. 
28b sz. 20C

53 éves iparos nőül venne egv magá­
hoz illő szerény magános nőt. Cim a ki­
adóban. B35

Biztos megélhetésre nőül vésték 30 évié 
jobb leánvt. nem hozománnyal „Jó lé­
lek“ k-licét“ a lan továbbit. 211

Jobb üzlettel bíró inteligens inaros Is­
meretség hiányában ez ulon óim il nv—- 
ősmerkedni házasság céljából 30-tól SS 
évig intelligens özvegyet vagv h.ohdonl. 
kinek nines hozománya. ..Szer-mesés vé­
letlen" jeligére e lap kiadó továbbit

212
Bútorozott szoba ,kind-: 15-re —- 

Maróthv György utca 13, ajtó t
2 4P

Ékszer1'1< éj pari ittál* no-to=- 
'águ órák kaphatók V'"Hué!, 
Htmvad:*u. 15. R3Í.

Kender, gvqmj-ifooal
beszövését váHa 'p MaivzSzövő 
Burgondia-u. 1. TÖr'ő’, törül­
közők ?'ü'önfé<e vásznak jutá­
nyoson kaphatók. B34

Bútorozott szoba kiadó. Késes u. 
86. szám. 245

Eladó jutányos áron szép háló­
szoba berendezés. Homokkert utea 
111. szám. ‘244

--------——1
Kalapok, 
nyaksálak, 

bokav dók. 
kezlyük

Ligelcsóbban

Herirp is Frieömon
Phc u 10 (Bikával szemben)
Lakótárxnőt keresek egy szobá­

kon y has lakásomhoz. Csapó 23. 249 
Eladó férficsizma, cipők, szecska 

vágó és eke. la—gjf
vágó és eke. Csapó 23. 250

Eláverezek 1925. évi december 15-én 
délelőtt 11 órakor Debrecenben Varga-u. 
22 sz. alatt ll.510.fKX) koronára becsült 
ingókat. Rosncr bír. végrehajtó. — 1330— 
1925. 158

Estéiül fehér kőpemtt kölcsön adok.
Cim a kiadóba. 201

. Hófehérkének" levele van a kiadó" 
Kérem átvenni. 195

Er mellé ki rizlint és dinka ó-bor 40— 
40 Hl. eladó_______________________
gépéin.


